

உற்பத்திகள்/ சேவைகள்	உற்பத்திகள்/ சேவைகள் தொடர்பான விபரம்	வாடிக்கையாளர்களுக்கு கிடைக்கக்கூடிய நிதிசார் மற்றும் ஏனைய நன்மைகள் மற்றும் ஊக்குவிப்புகள்	வாடிக்கையாளர்களிடமிருந்து அறவிடப்படுகின்ற கட்டணங்கள்/ அறவீடுகள், தரகுப்பணம், வட்டி போன்றவைகள்	உற்பத்திகள்/ சேவைகள் போன்றவைகளை பெற்றுக்கொள்ள அனுசரிக்கப்பட வேண்டிய நடைமுறைகள்	பிரதான விதிகளும் நிபந்தனைகளும்
சாதாரண சேமிப்புக் கணக்குகள்	<p>சாதாரண சேமிப்புக் கணக்குகளை தனிநபர்கள்/ விசேட நிதியங்கள்/ சமூக அமைப்புகள் / வங்கி உத்தரவாதங்கள்/ சட்ட ரீதியான நட்ட ஈடுகளை வழங்குதல் சார்பில் மற்றும்/ அல்லது கூட்டுக்கணக்குகளாக குறைந்தபட்ச வைப்பாக ரூ. 100/- னை வைப்பிலிட்டு ஆரம்பிக்க முடியும்.</p> <p>நாடுபூராகவும் உள்ள அஞ்சல்/உப அஞ்சல் நிலையங்கள் ஊடாக அஞ்சல் சேமிப்புக் கணக்குகளை ஆரம்பிக்க முடியும்.</p>	<p>சகலவிதமான சேமிப்புக் கணக்குரிமையாளர்களும் கீழ்வரும் சேவைகளைப் பெற்றுக்கொள்ள உரிமைபெறும்.</p> <p>ஏ.ஐ.எம். சொப்பிங் அட்டையொன்று அல்லது மாஸ்டர்/ வீசா அட்டை வசதி கொண்ட ப்லட்டினம் அட்டையொன்று.</p> <p>நிலையியற் கட்டளைகளை வழங்கும் வசதி</p> <p>சேமிப்புக் கணக்கு நிலுவையிலிருந்து 80% வரையிலான கடன் வசதிகள்</p> <p>கணக்குரிமையாளர்களுக்கு பொஸ் (POS)/ குறுஞ்செய்திச் சேவை உள்ளிட்ட இணைய வங்கிச் சேவைகளுடன் தனது வீட்டிலிருந்து கொண்டே வங்கிச் சேவைகளை செய்து கொள்ளும் அனுபவத்தைப் பெற்றுக்கொள்ள முடியும்</p> <p>வட்டித்தொகை நாளாந்தம் கணக்கீடு செய்யப்பட்டு மாதாந்தம் கணக்கில் வரவு வைக்கப்படும்</p> <p>எந்தவொரு கிளையிலும் வைப்பினை மேற்கொள்ளும் வாய்ப்பு அல்லது கொடுக்கல் வாங்கல்களை இற்றைப்படுத்திக் கொள்ளும்</p>	<p>தயவு செய்து அறவீடுகள் மற்றும் சேவைக் கட்டணங்கள் தொடர்பான அட்டவணையை பார்க்கவும்</p>	<p>உரிய முறையில் பூர்த்தி செய்து கையொப்பமிடப்பட்ட மென்டேட் படிவம்</p> <p>ஆள் அடையாளத்தைக் காணக்கூடிய ஆவணத்துடன் (தே.அ.அ./ சாரதி அனுமதி அட்டை) போன்றவற்றின் புகைப்பட பிரதி</p> <p>உங்கள் வாடிக்கையாளரை அறிந்துகொள்ளுங்கள் என்ற கட்டாய KYC (வாடிக்கையாளரை அறிந்து கொள்ளுங்கள்) படிவம் உள்ளிட்ட பண வைப்பு படிவம்</p> <p>முகவரியை உறுதி செய்து கொள்ளுதல் - முகவரியானது : தே.அ.அ./ செல்லுபடியாகின்ற கடவுச்சீட்டு/ சாரதி அனுமதி அட்டை ஆகியவற்றிலிருந்து வேறுபடுமாயின் மாத்திரம் உள்ளூராட்சி அதிகார சபையொன்று மூலம் பெறப்பட்ட கடிதம் ஒன்று, வருமான வரி பற்றுச்சீட்டு/ தொழில்சார் ஒப்பந்தம்/ வேறு வங்கிகளின் கூற்று/ வாடகை ஒப்பந்தம்/ கிராம உத்தியோகத்தர் சான்றிதழ் மற்றும் பாவனைக் கட்டணப்பட்டியல்</p>	<ol style="list-style-type: none"> உரிய நிபந்தனைகள் விதிகள் ஆகியவற்றுக்காக சாதாரண சேமிப்புக் கணக்கொன்றை ஆரம்பிக்கின்ற போது அல்லது கணக்குகளை இற்றைப்படுத்தலின் போது வழங்கப்படுகின்ற கணக்குப்புத்தகத்தின் இறுதிப் பக்கத்தின் உட்புற அட்டையை பார்வையிடவும். ஆகக்குறைந்த வைப்புத் தொகை ரூ. 100/- 16 வயதையடையாத பராயமடையாதோர்கள் இக்கணக்குகளை தத்தமது பெற்றோர் அல்லது பாட்டன் பாட்டிகளது பொறுப்பின் கீழ் ஆரம்பிக்கலாம்.

		வாய்ப்பு மேலும் இணையத்தள வங்கிச் சேவை மற்றும் குறுஞ்செய்தி வங்கிச் சேவை இலவசமாக மற்றும் பெயர் நியமனம் செய்யும் வசதி.			
ஹப்பன் சிறுவர் சேமிப்புக் கணக்கு	<p>வயது 7 – 19 க்கு உட்பட்ட குழந்தைகளுக்கு அவர்களாலேயே இக்கணக்கை பேணிவர முடியுமாக உள்ள அதே வேளை, 7 வயதை விட குறைவான குழந்தைகளுக்காக அவர்களின் பெற்றோர்களுக்கு/ பாதுகாவலர்களுக்கு இக்கணக்கை ஆரம்பித்து பேணிவரமுடியும்.</p> <p>மீள்பெறல் : 16 வயதினை பூர்த்தி செய்யாத பராயமடையாத ஒருவருக்கு பணத்தை மீள்பெற குறைந்தபட்சம் 07 தினங்களுக்கு பெறும் உரிய விண்ணப்பத்தை சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.</p> <p>ஆள் அடையாளத்தை உறுதி செய்யும் ஆவணங்களை தாய்/ தந்தை/ பாதுகாவலர் தே.அ.அ./ சாரதி அனுமதி அட்டை/ வெளிநாட்டு கடவுச்சீட்டு ஆகியவற்றின் புகைப்பட பிரதியொன்று அவசியமாகும்.</p> <p>தபால் ஹப்பன் சேமிப்புக் கணக்குகளை இலங்கை</p>	<p>இந்த கணக்குரிமையாளர்களுக்கு சாதாரண கணக்குகளை விட மேலதிக வட்டி வீதமொன்று வழங்கப்படும்.</p> <p>வங்கியினால் விதிக்கப்பட்டுள்ள ஆகக்குறைந்த நிலுவையொன்றை பேணிவரக்கூடிய ஹப்பன்/ தபால் ஹப்பன் கணக்குரிமையாளர்கள் ஹப்பன் புலமைப்பரிசிலைப் பெற தகுதிபெறும்</p> <p>இக்கணக்குரிமையாளர்களுக்கு தமது வைப்புக்களுக்காக தமிழ்/ சிங்கள மொழிகளிலான 5 ஆம் ஆண்டு புலமைப்பரிசில் மாதிரி வினா விடைப் புத்தகம் ஒன்று கிடைக்கும்.</p> <p>புலமைப்பரிசில் பரீட்சையில் சித்தியடைய வேண்டிய வெட்டுப்புள்ளித் தொகையை விட அதிக புள்ளியைப் பெற்று 5 ஆம் ஆண்டு புலமைப்பரிசில் பரீட்சையில் சித்தியடைந்த குழந்தைகளுக்கு அவர்களுக்கு அண்மித்த NSB கிளைகள் மூலம்</p>	<p>தயவு செய்து அறவீடுகள் மற்றும் சேவைக் கட்டணங்கள் தொடர்பான அட்டவணையை பார்க்கவும்</p>	<p>உரிய முறையில் பூர்த்தி செய்து கையொப்பமிடப்பட்ட மென்டேட் படிவம்</p> <p>ஆள் அடையாளத்தைக் காணக்கூடிய ஆவணங்கள் (தே.அ.அ./ சாரதி அனுமதி அட்டை) போன்றவற்றின் புகைப்பட பிரதி</p> <p>கட்டாய KYC படிவம்</p> <p>பண வைப்பு படிவம்</p> <p>குழந்தையின் பிறப்பு அத்தாட்சிப் பத்திரம்</p> <p>முகவரியை உறுதி செய்து கொள்ளுதல். முகவரியானது தே.அ.அ./ செல்லுபடியாகின்ற கடவுச்சீட்டு/ சாரதி அனுமதி அட்டை ஆகியவற்றிலிருந்து வேறுபடுமாயின் மாத்திரம் உள்ளூராட்சி அதிகார சபையொன்று மூலம் பெறப்பட்ட கடிதம் ஒன்று, வருமான வரி பற்றுச்சீட்டு/ தொழில்சார் ஒப்பந்தம்/ வேறு வங்கியொன்றின் கூற்று/ வாடகை ஒப்பந்தம்/ கிராம உத்தியோகத்தர் சான்றிதழ் மற்றும் பாவனைக் கட்டணப்பட்டியல்</p>	<p>இந்த கணக்குரிமையாளர்களுக்கு சாதாரண கணக்குகளை விட மேலதிக வட்டி வீதமொன்று வழங்கப்படும்.</p> <p>கணக்குரிமையாளர் 19 வயதினை அடைந்தவுடன் கணக்கு தானியக்க ரீதியில் I'M இளைஞர் சேமிப்புக் கணக்கிற்கு மாறிவிடும்.</p> <p>கணக்குரிமையாளர் 16 வயதை பூர்த்தி செய்தால் அவர் பொறுப்புதாரியின் பொறுப்பிலிருந்து நீக்கப்பட்டு உரிய கணக்கின் ஏக உரிமையாளராக மாறும்</p> <p>வட்டி ஈட்டுவதற்கான ஆகக்குறைந்த வைப்புத் தொகை ரூ. 100/- ஆகும்.</p> <p>பாரிய அளவிலான பராயமடையாதோர் வைப்புக்கள் தொடர்பில் அவர்களின் பெற்றோர்/ பாதுகாவலர் மூலம் ஆரம்பித்தல் வேண்டும்</p> <p>விசேட வட்டி வீதமானது கணக்குரிமையாளர் 19 வயதை பூர்த்தி செய்யும் வரை மாத்திரமே பொருந்தும்</p>

	<p>பூராக உள்ள அஞ்சல்/ உப அஞ்சல் நிலையங்களில் ஆரம்பிக்க முடியும்.</p>	<p>பாராட்டுக்களும் பரிசில்களும் வழங்கப்படும்.</p> <p>கிளைவாரியாக சேமிப்பு வைப்புக்கள் மேற்கொள்ளும் போது பரிசில்கள் வழங்கப்படும்</p> <p>வட்டியானது தினந்தோறும் கணக்கீடு செய்யப்பட்டு மாதாந்தம் கணக்கில் வரவு வைக்கப்படும்.</p> <p>வைப்பிலிடல்/ மீள்பெறல்/ கணக்குகளை பரிசீலித்துப் பார்த்தல்/ இற்றைப்படுத்தல் எந்தவொரு கிளை மூலமும் மேற்கொள்ள முடியும்.</p> <p>கணக்குரிமையாளர் 19வது வயதை அடையும் போது கணக்கு தானியக்க ரீதியில் I'M கணக்கிற்கு மாறும்.</p>			
<p>“இத்துரு மித்துரு” சேமிப்புக் கணக்கு (NSB I'M)</p>	<p>வயது 20 – 30 க்கு இடைப்பட்ட இளைஞர்களுக்கு அவர்களின் வயது 35 அடையும் வரை இக்கணக்கை ஆரம்பித்து பேணிவர முடியும்</p>	<p>இத்துரு மித்துரு சேமிப்புக் கணக்குரிமையாளர்கள் சாதாரண சேமிப்புக் கணக்குகளை விட மேலதிக வட்டி வீதமொன்றுக்கு உரிமைபெறும்.</p> <p>ஏ.இ.எம். சொப்பிங் அட்டையொன்று அல்லது மாஸ்டர்/ வீசா அட்டை வசதி கொண்ட ப்லட்டினம் அட்டையொன்று.</p> <p>நிலையியற் கட்டளைகளை வழங்கும் வசதி</p>	<p>தயவு செய்து அறவீடுகள் மற்றும் சேவைக் கட்டணங்கள் தொடர்பான அட்டவணையை பார்க்கவும்</p>	<p>உரிய முறையில் பூர்த்தி செய்து கையொப்பமிடப்பட்ட மென்டேட் படிவம்</p> <p>ஆள் அடையாளத்தைக் காணக்கூடிய ஆவணங்கள் (தே.அ.அ./ சாரதி அனுமதி அட்டை) போன்றவற்றின் புகைப்பட பிரதி</p> <p>கட்டாய KYC படிவம் மற்றும் பணவைப்பு படிவம்</p> <p>முகவரியை உறுதி செய்து கொள்ளுதல். முகவரியானது</p>	<p>கணக்குரிமையாளர் வயது 35 பூர்த்தியானதுடன் கணக்கானது தானியக்க ரீதியில் சாதாரண சேமிப்புக் கணக்கொன்றாக மாறும்</p> <p>ஆகக்குறைந்த ஆரம்ப வைப்புத் தொகை ரூ. 1,000/- ஆகும்.</p> <p>வட்டியை ஈட்ட ஆகக்குறைந்தபட்ச வைப்பு ரூ. 1,000/-</p>

		<p>சேமிப்புக் கணக்கு நிலுவையிலிருந்து 80% வரையிலான கடன் வசதிகள்</p> <p>POS/ குறுஞ்செய்தி/ மற்றும் இணையத்தள வங்கிச் சேவை வசதிகள்</p> <p>வட்டித் தொகை தினந்தோறும் கணக்கீடு செய்து மாதாந்தம் வரவு வைக்கப்படும். எந்தவொரு கிளையூடாகவும் பணவைப்பு/ மீளபெறல் மற்றும் கணக்குகளை பரிசோதித்தல் ஆகியன மேற்கொள்ள முடியும். மேலும் பெயர் நியமன வசதியும் உண்டு.</p>		<p>தே.அ.அ./ செல்லுபடியாகின்ற கடவுச்சீட்டு/ சாரதி அனுமதி அட்டை ஆகியவற்றிலிருந்து வேறுபடுமாயின் மாத்திரம் உள்ளூராட்சி அதிகார சபையொன்று மூலம் பெறப்பட்ட கடிதம் ஒன்று, வருமான வரி பற்றுச்சீட்டு/ தொழில்சார் ஒப்பந்தம்/ வேறு வங்கியொன்றின் கூற்று/ வாடகை ஒப்பந்தம்/ கிராம உத்தியோகத்தர் சான்றிதழ் மற்றும் பாவனைக் கட்டணப்பட்டியல்</p>	
<p>ஸ்திரீ சேமிப்புக் கணக்கு</p>	<p>ஸ்திரீ சேமிப்புக் கணக்கு 16 வயதை தாண்டிய பெண்களுக்காகவே விசேடமாக வடிவமைக்கப்பட்டுள்ளன.</p> <p>ஸ்திரீ தபால் சேமிப்புக் கணக்குள் நாடுபூராக உள்ள அஞ்சல்/உப அஞ்சல் நிலையங்கள் ஊடாக ஆரம்பித்து பேணிவர முடியும்.</p>	<p>கணக்குரிமையாளர்களுக்கு மாஸ்டர்/ வீசா அட்டை வசதிகள் கொண்ட NSB Shopping அட்டையொன்றுக்கான வசதியும் கிடைக்கும்.</p> <p>ரன சஹன அடகுச் சேவை மூலம் விசேட வட்டி வீத சலுகை பெறும் வாய்ப்பு</p> <p>திருமண தினத்தன்று மற்றும் 25வது திருமண ஆண்டு நிறைவின் போது ரூ. 10,000/- ரொக்கப் பணப்பரிசு வழங்கப்படும்.</p> <p>குழந்தை பிறப்பின் போது ரூ. 50,000/- முகப்பெறுமதி கொண்ட “பிரார்த்தனா” சேமிப்புக் கணக்கொன்று.</p>	<p>தயவு செய்து அறவீடுகள் மற்றும் சேவைக் கட்டணங்கள் தொடர்பான அட்டவணையை பார்க்கவும்</p>	<p>உரிய முறையில் பூர்த்தி செய்து கையொப்பமிடப்பட்ட மென்டேட் படிவம்</p> <p>ஆள் அடையாளத்தைக் காணக்கூடிய ஆவணங்கள் (தே.அ.அ./ சாரதி அனுமதி அட்டை) போன்றவற்றின் புகைப்பட பிரதி</p> <p>கட்டாய KYC படிவம் உள்ளிட்ட பண வைப்பு படிவம்</p> <p>முகவரியை உறுதி செய்து கொள்ளுதல். முகவரியானது தே.அ.அ./ செல்லுபடியாகின்ற கடவுச்சீட்டு/ சாரதி அனுமதி அட்டை ஆகியவற்றிலிருந்து வேறுபடுமாயின் மாத்திரம் உள்ளூராட்சி அதிகார சபையொன்று மூலம் பெறப்பட்ட கடிதம் ஒன்று, வருமான வரி பற்றுச்சீட்டு/ தொழில்சார் ஒப்பந்தம்/ வேறு வங்கியொன்றின்</p>	<p>கணக்கொன்றை ஆரம்பித்தல் - ஆகக்குறைந்த தொகை ரூ. 500/-</p> <p>வட்டி ஈட்டுவதற்கான ஆகக்குறைந்த தொகை ரூ. 500/-</p> <p>இந்த பணப்பரிசில்களைப் பெற்றுக்கொள்ள தகுதிபெற்ற குறித்த நிகழ்வு நடைபெற்று 03 மாதங்களுக்கு முன்பாகவே உரிய சான்றிதழ் ஆவணங்களுடன் எழுத்து மூலம் விண்ணப்பிக்க வேண்டிய அதே வேளை, பின்வரும் நிபந்தனைகளும் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.</p> <p>1. பரிசு இல. I க்காக குறித்த கணக்கில் 02 கலண்டர் மாதங்களுக்கு</p>

		<p>பட்டதாரி சான்றிதழ் பெறும் போது ரூ. 1,500/- பெறுமதி கொண்ட பணப்பரிசில் ஒன்று வழங்கப்படும்.</p> <p>தொடர்ச்சியாக 12 மாதங்களுக்கு ரூ. 12,500/- வரை சேமிக்கும் ஸ்திரீ (சேவிங்ஸ் செம்பியன்) சேமிப்புக் கணக்குரிமையாளர்களுக்கு ரூ. 10,000/- பெறுமதி கொண்ட பணப்பரிசில்</p>		<p>கூற்று/ வாடகை ஒப்பந்தம்/ கிராம உத்தியோகத்தர் சான்றிதழ் மற்றும் பாவனைக் கட்டணப்பட்டியல்</p>	<p>முன்பே ரூ. 150,000/- நிலுவையொன்றைப் பேணி வந்திருக்க வேண்டிய அதே வேளை, உறுதி செய்யப்பட்ட விவாக அத்தாட்சிப் பத்திரமொன்றின் பிரதியொன்றையும் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.</p> <p>2. பரிசு இல. II க்காக குழந்தை பிரசவத்திற்கு 02 கலண்டர் மாதங்களுக்கு முன்பிருந்தே குறித்த கணக்கில் ரூபா 200,000/- நிலுவையொன்றை குறித்த கணக்கில் பேணிவந்திருக்க வேண்டிய அதே வேளை, குழந்தையின் உறுதி செய்யப்பட்ட பிறப்பு அத்தாட்சிப் பத்திரத்தின் பிரதியொன்றையும் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.</p> <p>3. பரிசு இல. III க்காக 02 கலண்டர் மாதங்களுக்கு முன்பிருந்தே ரூ. 150,000/- நிலுவையொன்றை குறித்த கணக்கில் பேணிவந்திருக்க வேண்டிய அதே வேளை, உறுதி செய்யப்பட்ட விவாக அத்தாட்சிப் பத்திரமொன்றையும் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.</p>
--	--	--	--	---	--

					4. பரிசு இல. IV க்கான 02 கலண்டர் மாதங்களுக்கு முன்பே குறித்த கணக்கில் ரூ. 50,000/- தை பேணிவந்திருக்க வேண்டிய அதே வேளை, பட்டச்சான்றிதழின் உறுதி செய்யப்பட்ட பிரதியொன்றையும் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.
பஸ் அவுருது சேமிப்புக் கணக்கு	16 வயதை தாண்டிய எவருக்கும் “பஸ் அவுருது” சேமிப்புக் கணக்கொன்றை ஆரம்பிக்கக்கூடியதாக உள்ள அதே வேளை, கூடிய தொகையிலான வைப்புக்களை மேற்கொள்ளும் போது கூடிய வட்டி வீதங்கள் கிடைக்கும். 05 வருடங்கள் கழியும் வரை இக்கணக்கிலிருந்து பணத்தை மீள்பெற அனுமதி வழங்கப்படமாட்டாது.	கீழ்வரும் மாதாந்த வைப்புத் தொகைகளில் கணக்கினை ஆரம்பிக்க முடியும். ரூ. 100/- ரூ. 200/- ரூ. 300/- ரூ. 400/- ரூ. 500/- மற்றும் ரூ. 1,000/- வீதம் அல்லது ரூ. 1,000/- பெறுமதிகளில் இக்கணக்கின் கால எல்லை 5 வருடங்களாகும் (60 மாதங்கள்) இக்கணக்கு அ. தனிநபர் ஆ. கூட்டு இ. பராயமடையாதோர் என்ற வகைகளில் ஆரம்பிக்கலாம். இக்கணக்கு நிறுவன, நீதிமன்ற, பிணைய அல்லது நம்பிக்கை நிதிய கணக்குகளாக ஆரம்பிக்க முடியாது.	தயவு செய்து அறவீடுகள் மற்றும் சேவைக் கட்டணங்கள் தொடர்பான அட்டவணையை பார்க்கவும்	1. உரிய முறையில் பூர்த்தி செய்து கையொப்பமிடப்பட்ட மென்டேட் படிவம் 2. ஆள் அடையாளத்தைக் காணக்கூடிய ஆவணங்கள் (தே.அ.அ./ சாரதி அனுமதி அட்டை) போன்றவற்றின் புகைப்பட பிரதி 3. முகவரியை உறுதி செய்து கொள்ளுதல். முகவரியானது தே.அ.அ./ செல்லுபடியாகின்ற கடவுச்சீட்டு/ சாரதி அனுமதி அட்டை ஆகியவற்றிலிருந்து வேறுபடுமாயின் மாத்திரம் உள்ளூராட்சி அதிகார சபையொன்று மூலம் பெறப்பட்ட கடிதம் ஒன்று, வருமான வரி பற்றுச்சீட்டு/ தொழில்சார் ஒப்பந்தம்/ வேறு வங்கியொன்றின் கூற்று/ வாடகை	1. கணக்கினை ஆரம்பிக்க தேவையான குறைந்தபட்ச தொகை ரூ. 100/- 2. வட்டியை ஈட்டிக்கொள்வதற்கான ஆகக்குறைந்த வைப்புத் தொகை ரூ. 100/- 3 இத்தொகையானது மாதத்தில் வசதியான எத்தினத்திலேனும் வைப்புச் செய்யலாம்

		<p>வட்டித் தொகையானது காலாண்டு அடிப்படையில் கணக்கில் வரவு வைக்கப்படுவதுடன் நாளாந்தம் கணக்கீடு செய்யப்படும்.</p> <p>பெயர் நியமனம் செய்யும் வசதி</p>		<p>ஒப்பந்தம்/ கிராம உத்தியோகத்தர் சான்றிதழ் மற்றும் பாவனைக் கட்டணப்பட்டியல்</p> <p>4. பஸ்அவுருது இத்திரும் கணக்குரிமையாளர்களிடம் இருந்து ஓர் இணக்கக்கடிதம்</p> <p>5. கட்டாய KYC படிவம்</p> <p>6. பண வைப்பு படிவம்</p>	
<p>அஞ்சல் சேமிப்புக் கணக்கு</p>	<p>அஞ்சல் நிலையங்கள் மூலம் வழங்கப்பட்டுள்ள கணக்குப்புத்தகங்களுடன் தொடர்புற்ற கொடுக்கல் வாங்கல்கள்</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. சாதாரண சேமிப்புக் கணக்குகள் 2. ஹப்பன் 3. ஸ்திரீ தபால் 4. தபால் இத்திரும் 5. “ஸ்மைல்” சேவிங் 6. “அவுருது வாசணா” 7. தேசிய சேமிப்புச் சான்றிதழ்கள் 	<p>“ஸ்மைல்” சேமிப்புக் கணக்கு தவிர்ந்த ஏனைய அனைத்து அஞ்சல் வங்கி உற்பத்திகளுக்கான வட்டித்தொகை வருடாந்தம் கணக்கீடு செய்யப்படும்</p>	<p>அறவீடுகள் மற்றும் சேவைக் கட்டணங்கள் அடங்கிய அட்டவணை பார்க்கவும்</p>	<p>உரிய முறையில் நிரப்பப்பட்டு கையொப்பமிடப்பட்ட மென்டேட் படிவம்</p> <p>ஆள் அடையாளத்தைக் காணக்கூடிய ஆவணங்கள் (தே.அ.அ./ சாரதி அனுமதி அட்டை) போன்றவற்றின் புகைப்பட பிரதி</p> <p>கட்டாய KYC படிவம் உள்ளிட்ட பண வைப்பு படிவம்</p> <p>முகவரியை உறுதி செய்து கொள்ளுதல். முகவரியானது தே.அ.அ./ செல்லுபடியாகின்ற கடவுச்சீட்டு/ சாரதி அனுமதி அட்டை ஆகியவற்றிலிருந்து வேறுபடுமாயின் மாத்திரம் உள்ளூராட்சி அதிகார சபையொன்று மூலம் பெறப்பட்ட கடிதம் ஒன்று, வருமான வரி பற்றுச்சீட்டு/ தொழில்சார் ஒப்பந்தம்/ வேறு வங்கியொன்றின்</p>	<p>அஞ்சல் நிலையங்கள் மூலம் வழங்கப்பட்டுள்ள கணக்குப்புத்தக உரிமையாளர்களுக்கு கணக்குரிமையாளர்களின் வேண்டுகோள் பிரகாரம் பணத்தை மீள்பெற அனுமதியுள்ள தொகைகள் வருமாறு :</p> <p>உப அஞ்சல் அலுவலகம் ரூ. 15,000/-</p> <p>கட்டுப்பாட்டு அஞ்சல் அலுவலகம் ரூ. 25,000/-</p> <p>கட்டுப்பாட்டு அஞ்சல் அலுவலகம் ரூ. 40,000/-</p> <p>(உயர் தரம்) பிராந்திய அஞ்சல் அத்தியட்சகரின் அனுமதி பிரகாரம் மேற்படி எல்லைகளை விட நியாயமான மேலதிக</p>

				கூற்று/ வாடகை ஒப்பந்தம்/ கிராம உத்தியோகத்தர் சான்றிதழ் மற்றும் பாவனைக் கட்டணப்பட்டியல்	தொகைகளை வழங்குதல் தொடர்பில் கருத்திற் கொள்ளப்படும்.
நிலையான வைப்புக்கள்	<p>நிலையான வைப்புக்கள் தனிநபர்/கூட்டு/விசேட நிதிய மற்றும் சமூக அமைப்புக்கள் சார்பிலும் ஆரம்பிக்கலாம்.</p> <p>16 வயதை தாண்டிய எந்தவொரு பிரஜைக்கும் நிலையான வைப்புக் கணக்கொன்றை தேசிய சேமிப்பு வங்கிக்கு ஆரம்பிக்க முடியுமாக உள்ள அதே வேளை 16 வயதினை விட குறைவான பராயமடையாதவர்களுக்கு அவர்களின் பெற்றோர்/ பாதுகாவலர் பொறுப்பில் நிலையான வைப்புக் கணக்கொன்றை ஆரம்பிக்க முடியும்.</p> <p>கணக்குரிமையாளர்களுக்கு 3, 6, 12, 24 மாத காலங்களுக்கான வருடாந்த, அரை வருட அல்லது மாதாந்த வட்டி ஈட்டக்கூடிய நிலையான வைப்புக்களை ஆரம்பிக்க முடியும்.</p>	<p>கணக்கு முதிர்வடையும் காலத்தை கருத்திற்கொண்டு குறித்த நிலையான வைப்பின் வட்டித் தொகையானது முதிர்வின் போது உரிய கடன் கணக்கில் வரவு வைக்கப்பட்ட போதிலும் வாடிக்கையாளருக்கு தனது மொத்த நிலையான வைப்பிலிருந்து 90% கடனாக பெற முடியும்.</p> <p>மேலும் அது நிலையான வைப்பு மீது 90% சுழலும் கடன் வசதியை வழங்குகின்ற அதே வேளை, என்.எஸ்.பி. ஈசி (NSB Easy) அட்டையொன்றும் (வீசா (Visa) மற்றும் மாஸ்டர் (Master) அட்டையுடன்) பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.</p> <p>வருடாந்தம் வட்டி ஈட்டும் நிலையான வைப்புக்களுக்கான கணக்கொன்றை ஆரம்பிக்கும் போது அதற்கான ஆகக்குறைந்த வைப்புத் தொகை ரூ. 1,000/- காணப்படுகின்ற அதே வேளை, மாதாந்தம் வட்டி ஈட்டக்கூடிய நிலையான வைப்புக் கணக்கொன்றை ஆரம்பிப்பதற்கான ஆகக்குறைந்த வைப்புத் தொகை ரூ. 25,000/- ஆகும்.</p>	<p>தயவு செய்து அறவீடுகள் மற்றும் சேவைக் கட்டணங்கள் தொடர்பான அட்டவணையை பார்க்கவும்</p>	<p>மென்டேட் படிவம் தனிநபர் மற்றும் கூட்டுக் கணக்கு வைப்பாளர்களுக்கும் பராயமடையாதோர்களுக்காகவும்</p> <p>அறிமுக ஆவணங்கள் தே.அ.அ./ வெளிநாட்டு கடவுச்சீட்டு/ சாரதி அனுமதி அட்டையின் புகைப்பட பிரதியுடன் KYC படிவம் மற்றும் பணவைப்புப் படிவம்</p> <p>முகவரியை உறுதி செய்து கொள்ளுதல். முகவரியானது தே.அ.அ./ செல்லுபடியாகின்ற கடவுச்சீட்டு/ சாரதி அனுமதி அட்டை ஆகியவற்றிலிருந்து வேறுபடுமாயின் மாத்திரம் உள்ளூராட்சி அதிகார சபையொன்று மூலம் பெறப்பட்ட கடிதம் ஒன்று, வருமான வரி பற்றுச்சீட்டு/ தொழில்சார் ஒப்பந்தம்/ வேறு வங்கியொன்றின் கூற்று/ வாடகை ஒப்பந்தம்/ கிராம உத்தியோகத்தர் சான்றிதழ் மற்றும் பாவனைக் கட்டணப்பட்டியல்</p>	<p>முதிர்வின் போது நிலையான வட்டி வீதம் அல்லது மாதாந்தம் வட்டி செலுத்தும் அடிப்படை அமுலாவதுடன் வட்டித் தொகையானது வைப்பு மேற்கொள்ளப்பட்ட முதல் தினத்திலிருந்தே பூர்த்தி செய்யப்படுகின்ற ஒவ்வோர் மாதத்திற்கும் கணக்கீடு செய்யப்படும்.</p> <p>முதிர்வின் போது தேவையாயின் வைப்புக்கள் மீதான வட்டித் தொகையை மீள்பெறக்கூடியதாக உள்ள அதே வேளை, தேவையாயின் முதல் தொகையுடன் சேர்க்க முடியும் அல்லது வைப்புச் செய்தவர்/களினால் பெயர் நியமனம் செய்யப்பட்டவருக்கு வரவு வைக்க முடியும்.</p>

<p>நிலையான வைப்புக்கள்</p>			<p>ஏனைய வகையிலான நிலையான வைப்புக்களுக்கான பிடித்துவைத்தல் வரி பிரகடன படிவம் (வியாபார/ விளையாட்டு கழக/ சங்கங்கள்/ நீதிமன்றங்கள்/ அமைப்புக்கள் ஆகியன)</p>	<p>உரிய கால எல்லை, ஆகக்குறைந்த மற்றும் ஆகக்கூடிய தொகை மற்றும் வட்டி வீதங்கள் ஆகியன காணப்படக்கூடிய விதிகள் சந்தையில் நிலவுகின்ற வட்டி வீதங்கள் மற்றும் விதிகள் ஆகியவற்றை அடிப்படையாக வைத்து முகாமைத்துவத்தினால் தீர்மானிக்கப்படும்.</p> <p>நிலையான வைப்புக்கள் மீதான வட்டி வீதமானது குறித்த வைப்பினை மேற்கொள்ளும்/ புதுப்பிக்கும் திகதிக்கு சந்தையில் நிலவக்கூடிய வீதங்களுக்கமைய வழங்கப்படும்.</p> <p>வாடிக்கையாளர் ஒருவருக்கு நிலையான வைப்புச் சான்றிதழ் ஒன்றை மீண்டும் புதுப்பித்து அல்லது மாற்றியமைத்துக் கொள்ளல் அல்லது பணத்தை மீள்பெற குறித்த முதிர்வுத்திகதிக்கு பின் முடியாமல் போகும் பட்சத்தில்</p> <p>36 அல்லது 60 மாதங்களையுடைய டிரிப்பிள் ஏ ('Triple A') நிலையான வைப்பொன்று 01 மாதம் பூர்த்தியாக முன் மீள்பெறப்படுமாயின் 06, 12 அல்லது 24 மாத நிலையான வைப்பானது 03</p>
----------------------------	--	--	---	--

					<p>மாதங்கள் பூர்த்தியாக முன் மீள்பெறப்படுமாயின் 03 மாத நிலை வைப்புக்கள் 01 மாதம் பூர்த்தியாக முன் மீள்பெறுமாயின் அவைகள் மீது வட்டி செலுத்தப்பட மாட்டாது</p> <p>எவ்வாறாயினும் இந்த நிலையான வைப்புக்கள் உரிய கால எல்லைக்குள் புதுப்பிக்கப்படும் பட்சத்தில் மேற்படி நிபந்தனைகள் ஏற்படையதாக இருக்காத அதே வேளை, புதுப்பித்தலானது வாடிக்கையாளரின் வேண்டுகோளுக்கிணங்கவோ தானாக இடம் பெறும்</p> <p>முதிர்வின் பின் திரண்ட வட்டித்தொகை செலுத்தப்பட்ட பின்பும் தொடர்ந்தும் வைப்பு காணப்பட்டாலும் அதற்கு தொடர்ந்து வட்டி செலுத்த வங்கி கட்டுப்படாது. மேற்படி 4ம், 5ம் விதிகளுக்கமைய, நிலையான வைப்புச் சான்றிதழ் ஒன்று மாற்றத்தக்க உபகரணமாக கருதப்படமாட்டாது.</p> <p>கௌரவ அல்லது ஓய்வூதியர் கணக்கிலிருந்து முதிர்விற்கு முன் மீள்பெறல் மேற்கொள்ளப்படின் வட்டி வீதமானது</p>
--	--	--	--	--	---

					<p>பொதுவான 12 மாத நிலையான வைப்புக்களுக்குரிய தொகையே பொருந்தும்.</p> <p>புதுப்பித்தல் அறிவித்தல் 3ம் தரப்பினருக்கு வழங்கப்படமாட்டாது.</p>
கௌரவ நிலையான வைப்பு	<p>55 வயதை தாண்டிய மூத்த பிரஜைகளுக்கு மாதாந்தம் அல்லது முதிர்வின் போது வட்டி ஈட்டும் கௌரவ நிலையான வைப்புக்களை ஆரம்பிக்க முடியும். இதற்கான வட்டித் தொகை பொதுவான முதிர்வு மற்றும் மாதாந்த நிலையான வைப்புக்களுக்கான வட்டித் தொகை ஆகியவற்றை விட அதிகமானதாகவே இருக்கும்</p>	<p>இதற்கு மேலதிகமாக கௌரவ கணக்கு உரிமையாளர்களாகிய உங்களுக்கு விசேட நன்மைகள் பல கிடைப்பதுடன் அவைகளின் சில விசேட கருமபீடம் ஊடான சேவைகள் மூலம்;</p> <p>படிவங்கள் நிரப்பும் போது அதற்கான வங்கி உத்தியோகத்தர் உதவி கிடைக்கும்</p> <p>(அங்கவீனமுற்ற வாடிக்கையாளர்களுக்காக அவர்களது இல்லங்களில் வைத்தே வங்கிச் சேவைகளை வழங்க ஆவன செய்யப்படும். ஆனால் இச்சேவை குறித்த கிளையிலிருந்து 15 கி. மீ. தொலைவில் உள்ள வாடிக்கையாளர்களுக்கு மாத்திரமே மாதமொன்றுக்கு 02 முறை வழங்கப்படும்.) இவ்வைப்புக்கான ஆகக்குறைந்த தொகை ரூ. 25,000/- வாக காணப்படுகின்ற அதே வேளை, ஆகக்கூடிய</p>	<p>தயவு செய்து அறவீடுகள் மற்றும் சேவைக் கட்டணங்கள் தொடர்பான அட்டவணையை பார்க்கவும்</p>	<p>மென்டேட் படிவ இல. FD/01 தனிநபர் மற்றும் கூட்டுக் கணக்குகளுக்கு (பராயமடையாதோர்களுக்காக இல FD/03)</p> <p>அறிமுக ஆவணங்கள் தே.அ.அ./ வெளிநாட்டு கடவுச்சீட்டு/ சாரதி அனுமதி அட்டையின் புகைப்பட பிரதியுடன் KYC படிவம் மற்றும் பணவைப்புப் படிவம்</p> <p>முகவரியை உறுதி செய்து கொள்ளுதல். முகவரியானது தே.அ.அ./ செல்லுபடியாகின்ற கடவுச்சீட்டு/ சாரதி அனுமதி அட்டை ஆகியவற்றிலிருந்து வேறுபடுமாயின் மாத்திரம் உள்ளூராட்சி அதிகார சபையொன்று மூலம் பெறப்பட்ட கடிதம் ஒன்று, வருமான வரி பற்றுச்சீட்டு/ தொழில்சார் ஒப்பந்தம்/ வேறு வங்கியொன்றின் கூற்று/ வாடகை ஒப்பந்தம்/ கிராம உத்தியோகத்தர் சான்றிதழ் மற்றும் பாவனைக் கட்டணப்பட்டியல்</p>	<p>முதிர்விற்கு முந்திய மீள்பெறலாயின் - பொருத்தக்கூடிய வட்டி வீதம்</p> <p>03 மாதம் பூர்த்தியாக முன்னதாயின் - வட்டி செலுத்தப்பட மாட்டாது</p>

		தொகை ரூ. 20 மில்லியன்களாகும். மேலும் கணக்குரிமையாளருக்கு வைப்புத்தொகையில் இருந்து 90% தை கடனாக பெறமுடியும்.			
பிரார்த்தனா சிறுவர் சேமிப்புச் சான்றிதழ்	பிரார்த்தனா சிறுவர் சேமிப்புச் சான்றிதழானது சிறுவர்களுக்காகவே காணப்படுகின்ற நீண்டகால வைப்புத் திட்டமொன்றாக காணப்படுகின்ற அதே வேளை, குறித்த கணக்குரிமையாளர் 16 வயதை அடைந்ததும் சான்றிதழ் முதிர்வடையும்	இச்சான்றிதழை கொள்வனவு செய்கின்ற திகதியிலே கவர்ச்சிமிக்க வட்டி வீதங்கள் ஆரம்பத்திலேயே வழங்கப்படும். மேலும் வட்டி வீதங்கள் தொடர்பில் ஏற்படக்கூடிய சாதகமற்ற தளம்பல் நிலைகளில் சான்றுதழின் முகப்பெறுமதிக்கு தாக்கம் ஏதும் ஏற்படாது என்ற விடயம் தொடர்பில் தேசிய சேமிப்பு வங்கி உத்தரவாதமளிக்கும்	தயவு செய்து அறவீடுகள் மற்றும் சேவைக் கட்டணங்கள் தொடர்பான அட்டவணையை பார்க்கவும்	சான்றுதழ்கள் பின்வரும் முதிர்வுப் பெறுமதிகளைக் கொண்டதாக காணப்படும் : <ul style="list-style-type: none">• ரூ. 5,000/-• ரூ. 10,000/-• ரூ. 25,000/-• ரூ. 50,000/-• ரூ. 100,000/-	சான்றிதழ் ஒன்று முதிர்வுற்ற பின்பும் தொடர்ந்தும் அது பேணிவரப்பட்டிருப்பின் அக்கால எல்லைக்கான வட்டியானது 12 மாத நிலையான வைப்புக் கணக்குகளுக்கு வழங்கப்படுகின்ற வட்டி வீதங்களே கணக்கீடு செய்தல் வேண்டும். இச்சான்றிதழ் வேறு ஒருவருக்கு கை மாற்றவோ கொடுக்கல் வாங்கல் செய்யவோ முடியாது. சான்றுதழ் முதிர்வடைந்த பின் அதன் முகப்பெறுமதியை அதன் கணக்குரிமையாளருக்கு அவருடைய ஆள் அடையாளத்தை இனங்கண்டு கொண்ட பின் செலுத்த முடியும்

<p>தேசிய சேமிப்புச் சான்றிதழ்</p>	<p>இச்சான்றிதழைக்காக கூடிய வட்டித் தொகையொன்று ஆரம்பத்திலேயே செலுத்தப்படுவதுடன் இச்சான்றிதழ் 03 மாதம் முதல் 04 வருடங்கள் வரையிலான கால எல்லைக்கு பல்வேறு பெயரளவு பெறுமதிகளில் காணப்படுகின்றன</p>	<p>இச்சான்றிதலை கொள்வனவு செய்கின்ற திகதியிலே கவர்ச்சிமிக்க வட்டி வீதங்கள் ஆரம்பத்திலேயே வழங்கப்படும்.</p> <p>மேலும் வட்டி வீதங்கள் தொடர்பில் ஏற்படக்கூடிய சாதகமற்ற தளம்பல் நிலைகளில் சான்றுதலின் முகப்பெறுமதிக்கு தாக்கம் ஏதும் ஏற்படாது என்ற விடயம் தொடர்பில் தேசிய சேமிப்பு வங்கி உத்தரவாதமளிக்கும்</p>	<p>தயவு செய்து அறவீடுகள் மற்றும் சேவைக் கட்டணங்கள் தொடர்பான அட்டவணையை பார்க்கவும்</p>	<p>16 வயதினைத் தாண்டிய நபர்களுக்கு அவர்களின் சொந்தப் பெயரிலோ அல்லது மற்றவர்களுடன் இணைந்தோ வேறு ஒருவர் சார்பாகவோ முடியும்.</p> <p>07 வயதை தாண்டியவர்களுக்கும் 16 வயதை விட குறைவானவர்களுக்கு பெற்றோர்/பாதுகாவலர்கள் ஆகியோருடன் இணைந்து மேற்கொள்ள முடியும்.</p>	
<p>நன்கொடைச் சீட்டு</p>	<p>பரிசீலகளை வழங்க மிகவும் இலகுவானதும் சிறந்ததுமான முறை இதுவேயாகும்.</p> <p>இந்த நன்கொடைச் சீட்டுக்கள் பல்வேறுபட்ட பெயரளவு பெறுமதிகளில் (Denominations) காணப்படுகின்ற அதே வேளை, தேவையாகும் பொது காசாக்கிக் கொள்ளவும் முடியும்.</p>	<p>திரண்ட வட்டித் தொகையானது கொள்வனவுத் திகதி முதலே பொருந்தக்கூடியதாக உள்ள அதே வேளை, இந்த நன்கொடைச் சீட்டுக்கள் எந்தவொரு சேமிப்புக் கணக்கிலிருந்தும் வைப்புச் செய்யலாம்.</p> <p>தேசிய சேமிப்பு வங்கி நன்கொடைச் சீட்டுக்கள் ரூ. 100/- முதல் ரூ. 2,500/- வரையிலான பெறுமதிகளில் தேசிய சேமிப்பு வங்கி எந்தவொரு கிளையிலும் பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.</p>		<p>பண வைப்புப் படிவம்</p>	<p>வட்டித் தொகை கொள்வனவு செய்யப்பட்ட திகதி முதல் நாளாந்தம் கணக்கீடு செய்யப்படும்</p>

உற்பத்திகளும் சேவைகளும்	உற்பத்திகள்/ சேவைகள் பற்றிய விபரம்	வாடிக்கையாளர்களுக்கான நிதியியல் மற்றும் ஏனைய நன்மைகளும் ஊக்குவிப்புகளும்	வாடிக்கையாளரிடமிருந்து பெறப்படுகின்ற கட்டணங்கள்/ அறவீடுகள்/ தரகுப் பணம் மற்றும் வட்டி ஆகியன	உற்பத்திகள்/ சேவைகள் ஆகியவற்றைப் பெற்றுக்கொள்ளத் தேவையான நடைமுறைகள்	பிரதான விதிகளும் நிபந்தனைகளும்	வாடிக்கையாளர்களுக்கான பொதுவான முறைப்பாடுகளை மேற்கொள்வதற்கான நடைமுறைகள்
<p>NSB ரன்மசு பெயரிடப்பட்ட வெளிநாட்டு நாணயங்களிலான கணக்குகள் (உ-ம் : ஐ.அடா/ யூரோ/ பெரிய பிரித்தானிய பவுண்ட்/ அவுஸ்திரேலியன் டொலர்/ ஐப்பானிய யென்)</p>						
<p>தனிநபர் வெளிநாட்டு நாணயக் கணக்கு (வதியாதோர்/ வதிவோர்)</p>	<p>தனிநபர் வெளிநாட்டு நாணயக் கணக்கு வதியாதோர்/ வதிவோர்</p> <p>இக்கணக்கினை கீழ்வரும் தொகுதிகளுக்கு உட்பட்ட தேவையான தகைமைகளை பூர்த்தி செய்யும் வதிவோர் அல்லது வதியாதோர் என்ற அடிப்படையில் வெளிநாட்டு நடைமுறை நாணயங்களில் உழைக்கின்ற அல்லது வருமானம் ஈட்டுகின்றவர்களுக்கு ஆரம்பிக்க முடியும்.</p> <p>அ) இலங்கை பிரஜை ஒருவர் பராயமடையாதவர் அடங்கலாக</p> <p>ஆ) பராயமடையாதவர் உள்ளடங்கலாக</p> <p>இலங்கைக்கு வெளியே வதியும் இலங்கை பிரஜை ஒருவர்</p> <p>இ) இலங்கையில் வதியும் ஆனால் இலங்கைப் பிரஜை அல்லாதவர்</p> <p>ஈ) இலங்கைக்கு விஜயம் செய்ய உத்தேசிக்கின்ற</p>	<p>தனிநபர் வெளிநாட்டு நாணயக் கணக்கு (PFCA) / வியாபார வெளிநாட்டு நாணயக் கணக்கு (BFCA)/ உள்வரும் முதலீட்டுக் கணக்கு (IIA)</p> <ul style="list-style-type: none"> - ஒன்லைன் முறையில் வெளிநாட்டு நாணயக் கணக்குகளை ஆரம்பிக்க விண்ணப்பிக்கும் வசதிகள் - சந்தையில் நிலவக்கூடிய பெறுமதிக்கு ஏற்ப வைப்புக்களுக்கு போட்டிமிக்கதுமான கவர்ச்சிமிக்கதுமான வட்டி வீதங்கள் - இலங்கையர்களுக்காக தனிநபர் கடன் வசதி வேண்டி விண்ணப்பிக்கும் சந்தர்ப்பம் (வீட்டு / வாகன/ தனிநபர் கடன் போன்றவை) 	<p>மீள்பெறல்கள்</p> <p>அ) பணவெளிச்செல்லும் டெலிகிரபிக் மாற்றுதல்கள் (வேறு உள்ளாட்டு வங்கிகள்/ வெளிநாட்டு வங்கிகளுக்கு) ஐக்கிய அ. டொலர்/ யூரோ/ பெரிய பிரித்தானிய பவுண்ட்/ அவுஸ்திரேலிய டொலர்/ 20 அலகுகள் அல்லது ஐப்பான் யென் கணக்குகளுக்கு ஐக்கிய அமெரிக்க டொலருக்கு சமமான தொகை</p> <p>ஆ) வெளிநாட்டு நாணய வரைவுக் கட்டணங்கள் ஐக்கிய அ. டொலர் 10/ யூரோ 8/ பெரிய பிரித்தானிய பவுண்ட் 8/ அவுஸ்திரேலிய டொலர் 10</p> <p>இ) இலங்கை ரூபா வரைவுக் கட்டணம் ரூ. 500/-</p>	<p>தேவையான ஆவணங்கள் :</p> <p>படிவங்கள்</p> <ul style="list-style-type: none"> - வெளிநாட்டு நாணய கணக்குகளை ஆரம்பிக்கும் படிவங்கள் (சேமிப்பு/ நிலையான வைப்புக்கள்) அ) தனிநபர் ஆ) நிறுவன - பெக்ஸ்/ மின்னஞ்சல் நட்ட இழப்பீட்டுக் கடித படிவம் - KYC இணைப்புக்கள் - I, II, III <p>ஏனைய</p> <ul style="list-style-type: none"> - செல்லுபடியாகின்ற கடவுச்சீட்டின் சுயவிபரங்கள் அடங்கிய பக்கத்தின் பிரதியொன்று - விசா விபரங்கள் - இரட்டை பிரஜா உரிமை விபரங்கள் - தொழில் சார் விபரம் - தே.அ.அ/ சாரதி அனுமதிப் பத்திரம் 	<p>தனிநபர் வெளிநாட்டு நாணயக் கணக்கு (PFCA) / வியாபார வெளிநாட்டு நாணயக் கணக்கு (BFCA)/ உள்வரும் முதலீட்டுக் கணக்கு (IIA)</p> <ul style="list-style-type: none"> - வேறு ஒரு தகுதி பெற்ற ஒருவருடன் இணைந்து ஆரம்பிக்கலாம் வதியாதோர்/ வதிவோர் அல்லது பராயமடையாதோர் அல்லது முதியோர் கூட்டு கணக்குரிமையாளர்களுக்கு வதிவோர்/ வதியாதோர் என்ற விதியின் கீழ் வெளிநாட்டு நாணய வருமானத் தேவையின்றி 	<p>தொடர்புகொள்ளும் முறைமை :</p> <p>தொலைபேசி : 94(11)2332043 94(11)2375256</p> <p>மின்னஞ்சல் : manager.ibu@nsb.lk</p> <p>கடிதம் மூலம் : முகாமையாளர் சர்வதேச பிரிவு தேசிய சேமிப்பு வங்கி 70-1/1, சத்தம் வீதி, கொழும்பு 01</p>

<p>..... வியாபார வெளிநாட்டு நாணயக் கணக்கு</p>	<p>அல்லது தற்காலிகமாக இலங்கைக்கு விஜயம் செய்துள்ள இலங்கையர் அல்லாத ஒருவர் உ) மரணித்த ஒருவரது சொத்துக்கள் தொடர்பில் அதன் நிர்வகித்தல் பணிகள் முடியும் வரை வங்கியில் தனிநபர் வெளிநாட்டு நாணயக் கணக்கொன்றை (வதிவோர்/ வதியாதோர்) பேணிவருகின்ற நிருவகிப்பவர் அல்லது நிறைவேற்றப்பவர் ஒருவர்</p> <p>- கீழ்வரும் பிரகாரம் பெயரிடப்பட்டுள்ள வெளிநாட்டு நாணயங்களில் வைப்புச் செய்யவும் பணத்தை மீள்பெறவும் வசதிகள் செய்யப்படும்.</p> <p>..... வியாபார வெளிநாட்டு நாணயக் கணக்கு</p> <p>- இக்கணக்கானது இலங்கையில் வதியும் அந்நியச் செலாவணியை ஈடுகின்ற நபர்கள் மற்றும் இலங்கையில் வதிகின்ற தனியுரிமை கொண்ட அல்லது இலங்கையில் பங்குடமை/கள் பதிவு செய்யப்பட்ட</p>	<p>(உள்வரும் முதலீட்டு கணக்குரிமையாளர் களுக்கு தவிர்ந்த)</p> <ul style="list-style-type: none"> - தரகுப் பண கட்டணமின்றி பண உள்வரவுச் சேவை - வரைவுகள் மூலம் மேற்கொள்ளப்படுகின்ற வைப்புக்களுக்காக நியாயமான கட்டணமொன்று அறவிடப்படும் - வெளிநாட்டு நாணயங்களை வழங்குதல் (தரகுக் கட்டணம் இல்லை) - பணத்தினை மாற்றுதல் மற்றும் நிலையியற் கட்டளை வசதிகள் தேசிய சேமிப்பு வங்கியின் உள்நாட்டு/ வெளிநாட்டு மூன்றாம் தரப்பு வங்கிகளுக்கு – தேசிய சேமிப்பு வங்கி கணக்குகளுக்கு தரகுப்பணம் இல்லை - நியாயமான கட்டணத்தின் கீழ் நிலுவைச் 	<p>ஈ) கட்டணம் - வெளிநாட்டு நாணயக் கணக்குகளிலிருந்து மேற்கொள்ளப்படும் இலங்கை ரூபா அல்லது வெளிநாட்டு நாணய மாற்றுதல்கள் தேசிய சேமிப்பு வங்கியின் இலங்கை ரூபா கணக்குகளுக்கு கட்டணம் இல்லை</p> <p>உ) கட்டணம் - வெளிநாட்டு நாணயக் கணக்குகளிலிருந்து இலங்கை ரூபா மூலம் பண மாற்றுங்களை மேற்கொள்ளுதல் - ஏனைய வங்கிகளின் இலங்கை ரூபா கணக்குகளுக்கு ரூ. 500/-</p> <p>வைப்புக்கள் :</p> <p>அ. கட்டணம் வெளிநாட்டு நாணயக் கணக்குகளுக்காக உள்/வெளிநாட்டு வங்கிகள் மூலம் வழங்கப்படுகின்ற வெளிநாட்டு நாணய வரைவுகள்</p> <ul style="list-style-type: none"> - 100 அலகுகளை விட குறைவாயின் - கட்டணம் இல்லை - 100 அலகுகளை விட அதிகமான ஐக்கிய அ. டொலர்/ யூரோ/ பெரிய 	<p>#தேவைக்கு ஏற்றவாறு வெளிநாட்டு நாணய வருமானம் பெறக்கூடிய வியாபார நடவடிக்கைகளில் ஈடுபடுதல் தொடர்பில் அந்நியச்செலாவணி சட்டதிட்டங்கள் விதிகளுக்கு அமைய தேவைப்படக்கூடிய ஆவணச் சான்றுகள் #விசேட கணக்குகளை ஆரம்பிக்கும் படிவம் மற்றும் பென்சன் + கணக்குடன் தொடர்புற்ற சட்டதிட்டங்களும் விதிகளும்</p> <p>ஆவணங்களைச் சமர்ப்பித்தல்</p> <ul style="list-style-type: none"> - வங்கியின் கிளையொன்றுக்கு அல்லது சர்வதேச வங்கி விவகாரப் பிரிவிற்கு அல்லது வங்கியின் வெளிநாட்டு வேலைப்பணியக கருமபீடத்திற்கு வருவதன் மூலம் அல்லது வெளிநாடுகளில் உள்ள வங்கியின் முகவர்கள் மூலம். - வங்கியின் இணையத்தளம் ஊடாக ஒன்லைன் முறையில் உரிய முறையில் பூர்த்தி செய்யப்பட்டு கையொப்பமிடப்பட்ட விண்ணப்பங்களை சமர்ப்பிக்க கூடியதாக 	<p>தனிநபர் வெளிநாட்டு நாணயக் கணக்கு (குறிப்பிடப்பட்ட)</p> <p>தனிநபர் வெளிநாட்டு நாணயக் கணக்கு (வதிவோர்)</p> <p>ஆகக்குறைந்த வைப்பு - ஐக்கிய அமெ. டொலர்/ யூரோ 25/- பெரிய பிரித்தானிய பவுண் 25/-, அவுஸ்திரேலிய டொலர் 25/- அல்லது ஜப்பானிய யென் 3,000/-</p> <p>தனிநபர் வெளிநாட்டு நாணய கணக்கு (வதிவோர்)</p> <p>ஆகக்குறைந்த வைப்பு ஐ.அ.டொ/ யூரோ 100/-, பெரிய பிரித்தானிய பவுண் 275/- அவுஸ்திரேலிய டொலர் 150/- அல்லது ஜப்பானிய யென் 12,000/-</p> <p>தனிநபர் வெளிநாட்டு நாணய நிலையான வைப்புக் கணக்குகள்</p> <p>ஆகக்குறைந்த வைப்புத் தொகை ஐ.அ.டொ/ அ.டொ/ யூரோ/ பெ.பி.பவுண் 500</p>
---	---	---	---	---	---

<p>.....</p>	<p>இலங்கையில் வதிகின்ற பெரும்பாலான பங்குடமையாளர்களுக்கு மற்றும்</p> <p>- இலங்கையில் கூட்டிணைக்கப்பட்ட கம்பனியொன்றுக்கு அல்லது இலங்கைக்கு வெளியே ஒரு வெளிநாட்டுக் கம்பனியாக கூட்டிணைக்கப்பட்ட கம்பனியொன்றுக்கு ஆரம்பிக்க முடியும். (இது 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் கீழ் அனுமதி பெற்ற அரசு நிறுவனமொன்று அல்லது வெளிநாட்டு கப்பல், விமான சேவைகளுக்கான கப்பல் சேவை முகவராக இறுத்தல் அல்லது பொது விற்பனை முகவராக இருத்தல் வேண்டும்)</p> <p>- இக்கணக்கானது இலங்கை ரூபாக்களில் ஆரம்பிக்க முடியாத அதே வேளை வெளிநாட்டு நாணயங்களிலே ஆரம்பிக்க வேண்டும்.</p> <p>.....</p>	<p>சான்றிதழ்களை வழங்குதல்</p> <p>- கொடுக்கல் வாங்கல் தொடர்பான (தபால் மூல) அறிவித்தல் வசதி</p> <p>- கொடுக்கல் வாங்கல் தொடர்பிலான மின்னியல் கூற்றுக்களை வழங்கும் வசதி</p> <p>- கணக்குகள் தொடர்பில் அரையாண்டு கூற்றுக்களை வழங்குதல்</p> <p>- இணையத்தள வங்கிப் பணிகள் தொடர்பான வினவுதல் வசதி</p> <p>- பெயர் நியமன வசதி - தரகுக்கட்டணம் இன்றி</p> <p>- அட்டோர்னி தத்துவப் பதிவு - தரகுக்கட்டணம் இல்லை</p> <p>தனிநபர் வெளிநாட்டு நாணய கணக்குகள் (குறிப்பிடப்பட்டவை)</p> <p>தனிநபர் வெளிநாட்டு நாணய கணக்குகள் (சேமிப்பு)</p>	<p>பிரித்தானிய பவுண்/ அவுஸ்திரேலிய டொலர் அல்லது ஐ.அ.டொ சமமான/ ஏனைய குறிப்பிடப்பட்ட வெளிநாட்டு நாணயங்கள்</p> <p>1 அலகு ஐக்கிய அ. டொலர்/ யூரோ/ பெரிய பிரித்தானிய பவுண்/ அவுஸ்திரேலிய டொலர் அல்லது ஐக்கிய அமெரிக்க டொலருக்கு சமமான அளவு</p> <p>ஏனைய :</p> <p>- சேமிப்புக்களுடன் தொடர்புற்ற கணக்குகளை முடிவிடுதல் தொடர்பான கட்டணங்கள் ஐக்கிய அ. டொலர்/ யூரோ/ பெரிய பிரித்தானிய பவுண்/ அவுஸ்திரேலிய டொலர்/ ஐப்பானிய யென் - 5 அலகுகள்</p> <p>- நிலுவைச் சான்றிதழ் கடிதம் வழங்குதல் ரூ. 250/-</p>	<p>உள்ள அதே வேளை, அவைகளின் மூலப்பிரதிகளை தபால் மூலம் அனுப்ப வேண்டும்.</p> <p>தேவைக்கு ஏற்றவாறு சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டிய நிச்சயிக்கப்பட்ட ஏனைய ஆவணங்கள்</p> <p>- நிலையியற் கட்டளை படிவம்</p> <p>- பெயர்நியமனப் படிவம் - தனிநபர் கணக்கு</p> <p>- அட்டோர்னித் தத்துவ பிரகடன படிவம் - அட்டோர்னித் தத்துவ விபரங்கள்/கையொப்பமிடு பவர்கள்</p> <p>- வெளிநாட்டு பண அனுப்புதல் படிவம் (டெலிகிராபிக் ட்ரான்ஸ்பர்/ வெளிநாட்டு நாணய வரைபுகள்)</p> <p>- KYC / பணத்துவித்தலுக்கு எதிரான வினாக் கொத்து (தனிநபர்/நிறுவன) தேவைக்கேற்ப (உ-ம் : ஒரே தடவையில் பாரிய தொகைகளில் வைப்புச் செய்தல்)</p>	<p>அலகுகள் ஐப்பான் யென் 60,000 அலகுகள்</p> <p>வியாபார வெளிநாட்டு நாணய கணக்குகள் (குறிப்பிடப்பட்டவைகள்)</p> <p>அரசு சார்பற்ற அமைப்புக்களுக்கு இந்த வியாபார வெளிநாட்டு நாணய கணக்குகளை ஆரம்பிக்க அனுமதியில்லை. கொடுக்கல் வாங்கல்கள் (வைப்புக்கள்/ மீள்பெறல்கள்) போன்றவை அனுமதி பெற்றவைகளுக்கு மாத்திரமே</p> <p>வியாபார வெளிநாட்டு நாணயக் கணக்குகள் (சேமிப்பு)</p> <p>குறைந்தபட்ச வைப்புத் தொகை : ஐ.அ.டொ/ அ.டொ/ யூரோ/ பெ.பி.ப 500 அலகுகள் ஐப்பான் யென்களாயின் 12,000 அலகுகள்</p> <p>வியாபார வெளிநாட்டு நாணய கணக்கு (நிலையான வைப்புக்கள்)</p> <p>ஆகக்குறைந்த வைப்புத் தொகை :</p>	
--------------	--	---	---	--	--	--

<p>உள்ளநோக்கிய முதலீட்டுக்கணக்கு</p>	<p>உள்ளநோக்கிய முதலீட்டுக்கணக்கு - தகுதிபெற்ற முதலீட்டாளர்களுக்கு தேவையான வசதிகளை வழங்க இக்கணக்கை ஆரம்பிக்க முடியும். இவர்களாவன, இலங்கைக்குள் அல்லது இலங்கைக்கு வெளியே வசிக்கின்ற வெளிநாட்டு பிரஜைகள்/ வதியாத இலங்கையர்கள் அல்லது இலங்கை பிறப்புரிமையையுடைய நபர்கள் - இலங்கைக்கு வெளியே கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ள கம்பனிகள், நாட்டினது, பிராந்திய நிதியங்கள், Mutual Funds, அலகு நிதியங்கள் மற்றும் ஏனைய நிறுவன முதலீட்டாளர்கள் அதாவது அனுமதி பெற்றுள்ள முதலீடுகளுக்காக முதலீட்டு கொடுக்கல் வாங்கல்களுக்காக பணத்தை அனுப்பி வைக்க வேண்டியவர்களுக்கு (உ-ம் : பங்குடமை, திறைசேரிமுறிகள், அலகு நிதியங்கள், தொகுதிக்கடன் விநியோகம், வெளிநாட்டு</p>	<p>- புதிய அல்லது ஏற்கனவேயுள்ள இலங்கை ரூபா கணக்கொன்றையுடைய கணக்குரிமையாளர்களின் கணக்கில் (வதியாதோர் சேமிப்பு மாத்திரம்) ரூ. 500/- பரிசாக வரவிடப்படும். - வெளிநாட்டுக்கு பயணமாக முன்னராக வங்கியின் விருப்பத்திற்கமைய கடன் வசதியொன்று </p>	<p>- வெளிநாட்டு நாணய வைப்புக் கணக்குகள் மீதான கடன் வசதிகளுக்கான கட்டணங்கள் அ) சேவைக் கட்டணம் ரூ. 200/- ஆ) தொடராக கடனை மீள்செலுத்துவதை தவறவிடலுக்கான தண்ட வட்டியாக வருடமொன்றுக்கு 1.00% மேலதிக தண்டக் கட்டணமொன்று - வெளிநாட்டு நாணய வைப்புக்கள் மீதான வங்கி உத்தரவாதங்களுக்கான கட்டணங்கள் அ) இலங்கை ரூ. 1,000,000/- வரை 1.5% இலங்கை ரூபா தரகுப்பணம் ஆ) மேலதிகமான இலங்கை ரூபா ஒவ்வோர் மில்லியனுக்கும் இலங்கை ரூபா 1.00% வருடாந்த தரகுக் கட்டணமொன்று - நியதிச் சட்ட கட்டணங்கள்</p>		<p>ஐ.அ.டொ/ அ.டொ/ யூரோ/ பெ.பி.பவுண்களாயின் 1,000 அலகுகள் ஜப்பான் யென்களாயின் 60,000 அலகுகள் உள்வரும் முதலீட்டு கணக்கு (குறிப்பிடப்படவைகள்) உள்வரும் முதலீட்டு கணக்குரிமையாளர்களின் வைப்புக்கள் மீது கடன் வழங்கப்படமாட்டாது கொடுக்கல் வாங்கல் : (வைப்புக்கள்/ மீள்பெறல்) அனுமதியுள்ளவர்களுக்கு மாத்திரம் மட்டுப்படுத்தப்பட்டிருக்கும் உள்வரும் முதலீட்டு கணக்குகள் (சேமிப்பு) உள்வரும்முதலீட்டு கணக்குகள் (சேமிப்பு) வெளிநாட்டு நாணயம் ஆகக்குறைந்த வெளிநாட்டு நாணய வைப்புத்தொகை ஐ.அ.டொ/ யூரோ/ பெ.பி.ப/ அ.டொ 25 அலகுகள் ஜப்பானிய யென் ஆயின் 12,000 அலகுகள் உள்வரும் முதலீட்டு கணக்குகள் (சேமிப்பு)</p>	
---	--	--	---	--	---	--

	<p>கம்பனிகளை நிறுவுதல், அனுமதியுள்ள நிதி நிறுவனங்களுடன் இணைத்து நிலையான/சேமிப்பு வைப்புக்கள் அல்லது அசையாத சொத்துக்கள் மீது மேற்கொள்ளப்படுகின்ற முதலீடுகள் இது உள்வரும் முதலீட்டு கணக்கினூடாக உரிய முதலீட்டு நன்மைகளுடன் முதலீடுகளை மீண்டும் அனுப்பி வைக்கக்கூடிய நெகிழ்வு மீது சார்ந்து மேற்கொள்ளப்படுகின்ற முதலீடுகளாகும்)</p> <ul style="list-style-type: none"> - இது இலங்கை ரூபாக்களிலும் ஆரம்பிக்கலாம் - குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வெளிநாட்டு நாணயங்கள் மூலமும் ஆரம்பிக்கலாம் ஐ.அ.டொ/ யூரோ/ பெ.பி.ப/ அ.டொ அல்லது ஐப்பானிய யென். - மேலும் இது சேமிப்பு அல்லது நிலையான வைப்புக் கணக்குகளாக ஆரம்பிக்கலாம் - உள்வரும் முதலீட்டு கணக்கு – நிலையான வைப்புக்கள்/ இலங்கை ரூபாக்களில் இக்கணக்குகள் 1, 3, 6, 12, 24 மற்றும் 36 என்ற 	<p>பண உள்வருகை முதலீட்டுக் கணக்கு (குறிப்பிடப்பட்டவை)</p> <ul style="list-style-type: none"> - வைப்புக்கள் மீது (வெளிநாட்டு நாணயம்/ இலங்கை ரூபா) கவர்ச்சிகரமானதும் போட்டிமிக்கதுமான வட்டி வீதங்கள் மற்றும் சந்தை நிலவரங்களுக்கு ஏற்ப போட்டிமிக்க நாணயமாற்று வீதங்கள் - அந்நியச் செலாவணி சந்தை நிலவரங்கள் மூலம் நன்மையை பெறும் நோக்கில் உள்வரவு முதலீட்டுக் கணக்குகளில் வைப்புச் செய்தல் மூலம் உள்நாட்டு நாணயங்களை வெளிநாட்டு நாணயங்களாக மாற்றுதல் அல்லது வெளிநாட்டு நாணயங்களை உள்நாட்டு நாணயங்களாக மாற்றுதல் - உரிய முதலீட்டை குறித்த முதலீட்டை விற்பனை செய்பவரின் ப.உ.மு.க ஊடாக மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ள நிலையில் அவைகளை ப.உ.மு.க உரிமையாளர்களிடையே விற்கவோ, கொள்வனவு செய்யவோ தேவையான வசதியை வழங்குதல். - ஒரே நபரின் பண உள்வருகை முதலீட்டு கணக்கிற்கும் இராஜதந்திர வெளிநாட்டு கணக்கு மற்றும் இராஜதந்திர ரூபா 			<p>இலங்கை ரூ. – ஆகக்குறைந்த வைப்புத் தொகை இலங்கை ரூபா 500/-</p> <p>உள்வரும் முதலீட்டு கணக்குகள் - நிலையான வைப்புக்கள்</p> <p>உள்வரும் முதலீட்டு கணக்குகள் (நிலையான வைப்பு) வைப்புச் செய்யப்பட வேண்டிய ஆகக்குறைந்த வெளிநாட்டு நாணய அளவு 500/- ஐ.அ.டொ/ யூரோ/ பெ.பி.ப/ அ.டொ அல்லது ஐப்பானிய யென் 60,000</p> <p>உள்வரும் முதலீட்டு கணக்குகள் (நிலையான வைப்பு) ஆகக்குறைந்த வைப்பு இலங்கை ரூ. 500,000/- 01 மாதம் (முதிர்வில்) இலங்கை ரூபா 500,000/- 12 மாதங்களுக்கானது (மாதாந்த வட்டிக் கொடுப்பனவு) ரூ. 25,000/- 3, 6, 12, 24, 36, 60 மாதங்களுக்கானது (முதிர்வின் போது)</p>	
--	---	---	--	--	--	--

	<p>கால எல்லைகளுக்கு காணப்படுகின்ற அதே வேளை, அவைகளுக்கான வட்டிக் கொடுப்பனவு உரிய கால எல்லையின் இறுதியில் வழங்கப்படுகின்ற அதே வேளை, 12 மாத வைப்புக்களுக்கு மாதாந்தம் வட்டியை பெற்றுக்கொள்ளும் அமைப்பும் காணப்படுகின்றன.</p> <p>- உள்வரும் முதலீட்டுக் கணக்கு (நிலையான வைப்புக்கள்)/ வெளிநாட்டு நாணய வைப்பு : இது 1, 3, 6, 12 என்ற கால அடிப்படையில் காணப்படுகின்ற அதே வேளை, இவைகளுக்கான வட்டி குறித்த கால எல்லையின் இறுதியில் வழங்கப்படும்.</p> <p>வெளிநாட்டு நாணயங்களில் மீள்பெறல் முறை : அ) பணத்தை மாற்றுதல் அல்லது நிலையியற் கட்டளைகளை வழங்கும் வசதிகள் (டெலிகிரபிக் முறை ஊடாக) வெளிநாட்டு நாணயங்களில் உள்நாட்டிலோ</p>	<p>கணக்குகளுக்குமிடையே பணமாற்றல்களை மேற்கொள்ள வசதிகளை ஏற்படுத்திக் கொடுத்தல்</p> <p>- பண உள்வரவு முதலீட்டுக் கணக்குகள் மற்றும் தனிநபர் வெளிநாட்டு நாணய முதலீட்டு கணக்குகள், ஏனைய உள்வரவு முதலீட்டுக் கணக்குகள் அல்லது அதே பண உள்வரவு முதலீட்டு கணக்குரிமையாளர்கள் கடல் கடந்த வங்கிக் கூறுகளுடன் பேணிவரக்கூடிய கணக்குகளுக்கு பணத்தை மாற்றுதல் வசதி.</p> <p>- இலங்கையிலிருந்து புலம் பெயர்கின்ற ஒருவரின் புலம்பெயர் கொடுப்பனவுடன் தொடர்புற்ற பணத்தை வைப்புச் செய்யும் வசதி - இதில் இலங்கை பிரஜை ஆனால் நாட்டுக்கு வெளியே நிரந்தரமாக வதிபவர்/ வெளிநாட்டு பிரஜை ஒருவர் என்றால் இலங்கையில் பிறந்த ஆனால் இலங்கைக்கு வெளியே வதியும் ஒருவர்/ இலங்கையர் ஒருவர் என்றால் இரட்டை பிரஜா உரிமை கொண்ட ஒருவர் அடங்குவர். இதற்காக மூலதன கொடுக்கல்</p>			<p>இலங்கை ரூபா 25,000/-</p> <p>வெளிநாட்டு நாணய பென்சன் + கணக்கு (குறிப்பிடப்பட்டவைகள்) ஆகக்குறைந்த வைப்புத் தொகை இலங்கை ரூபா 1,000/- க்கு சமமான வெளிநாட்டு நாணய தொகை வட்டிக் கணக்கீட்டுக்காக கருதப்படக்கூடிய ஆகக்குறைந்த வைப்புத் தொகை ஐ.அ.டொ/ யூரோ/ 500/- அல்லது பெ.பி.ப 250/- வெளிநாட்டு நாணயத்தில் ரூ. 100,000/- சமமான ஆகக்குறைந்த நிலுவையொன்று, ஓய்வூதியமொன்றைப் பெற்றுக்கொள்வதற்காக, வைப்புக் கால எல்லையின் இறுதியில் காணப்பட வேண்டும். இல்லாவிட்டால் மொத்த தொகையும் வைப்பாளருக்கு மீள் வழங்கப்படும்.</p> <p>*இலங்கை ரூபா பென்சன் + கணக்குடன் தொடர்புற்ற ஏனைய</p>	
--	---	---	--	--	---	--

	<p>வெளிநாட்டிலோ அனுப்பும் வசதி ஆ) வங்கி வரைபு வசதிகளை வழங்குதல் இ) நாணயத் தாள்களை வழங்குதல்</p> <p>இலங்கை ரூபாக்களில் பண மீள்பெறல்களை மேற்கொள்ளுதல் அ) பண மீள்பெறல் ஆ) பணத்தை மாற்றுதல் அல்லது நிலையியற் கட்டளைகளை வழங்கும் வசதி இ) இலங்கை ரூபா வரைபுகளை வழங்குதல்</p> <p>வெளிநாட்டு நாணயங்களில் பண வைப்பினை மேற்கொள்ளுதல் அ) குறிப்பிடப்பட்ட எந்தவொரு வெளிநாட்டு நாணயத்தாள்கள் ஊடாகவும் ஆ வெளிநாட்டு நாணய வரைவுகள்/ காசோலைகள் இ) வெளிநாட்டு நாணய பண உள்வருகைகள்</p>	<p>வாங்கல் ரூபா கணக்குகளை பதிவு செய்யும் முறைமையின் பிரகாரம் வங்கியினால் அங்கீகரிக்கப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.</p> <p>- பின்வரும் ஏதுமொரு முறைகளில் முதலீடுகளை மேற்கொண்டு அவைகளை விற்பனை செய்வதன் மூலம் இலங்கை ரூபாக்களில் பெறப்பட்ட பணத்தை உள்நோக்கிய முதலீட்டு கணக்கில் வைப்புச் செய்யும் வசதி. அ. உள்நோக்கிய முதலீட்டுக் கணக்கு அல்லது உள்நோக்கிய முதலீட்டுக் கணக்கு திறக்கப்பட முன் ஆ. பிணைய முதலீட்டு கணக்கில் அல்லது இ. உள்நோக்கிய பணவரவுகள் மூலம் (தேர்வின் பிரகாரம் தொடர் முதலீடு செய்தல் அல்லது பணத்தை வெளியே அனுப்புதல் தொடர்பான அத்தாட்சிகளுடன்)</p> <p>- வெளிநாட்டு நாணயங்களில் வைப்புச் செய்யும் முறை அ. ஏதும் குறிப்பிடப்பட்ட ஒரு வெளிநாட்டு நாணயம் ஆ. வெளிநாட்டு நாணய வரைவுகள்/ காசோலைகள்</p>			<p>விதிகள் நிபந்தனைகள் இதற்கும் பொருந்தும் வலுடரான்ஸ் வாடிக்கையாளர்களுக்கு கட்டணம் இல்லை</p>	
--	--	--	--	--	--	--

<p>.....</p> <p>நிலையான வைப்புக்கள் தனிநபர் வெளிநாட்டு நாணயக்கணக்கு (வதியாதோர்/வதிவோர்) - பண உள்வரவு முதலீட்டுக் கணக்கு - வியாபார வெளிநாட்டு நாணயக் கணக்கு</p>	<p>.....</p> <p>நிலையான வைப்புக்கள் PFCA/BFCA/11A - தனிநபர் வெளிநாட்டு நாணயக் கணக்கு/ வியாபார வெளிநாட்டு நாணயக் கணக்கு/ உள்நோக்கிய பணமாற்றல் முதலீட்டுக் கணக்கு - வெளிநாட்டு நாணய நிலையான வைப்புக்கள் மேற்கூறப்பட்ட தொகுதிகளின் கீழ் தகுதிபெறும் அடிப்படையில் மற்றும் சேமிப்புக்களுக்காக குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நாணயக்கூறுகளில் முதிர்வின் போது தானியக்க ரீதியில் தீரண்ட வட்டியுடன் புதுப்பிக்கப்படும் வசதியுடன் அல்லது வட்டியின்றி உரிய வட்டித் தொகை இலங்கை ரூபாக்களுக்கு அல்லது வெளிநாட்டு நாணயங்களுக்கு மாற்றக்கூடிய வசதிகளுடன் வைப்பாளரின் தேர்வுக்கமைய அவர்களுக்கு</p>	<p>இ. வெளிநாட்டு நாணய உள்நோக்கிய வரைவுகள்</p> <p>நிலையான வைப்புக்கள் :</p> <p>தனிநபர் வெளிநாட்டு நாணயக் கணக்கு/ வியாபார வெளிநாட்டு நாணயக் கணக்கு / உள்நோக்கிய முதலீட்டுக் கணக்கு</p> <p>- நிலையான வைப்புக்களின் நிலுவை மீதான கடன் வசதிகள் அ. குறித்த தினத்திற்கு வைப்பில் காணப்படக்கூடிய தொகைக்கு இலங்கை ரூபாக்களில் சமமாகக்கூடிய வகையில் ஆகக்கூடியது (80-90%) இடைப்பட்ட தொகையொன்று இலங்கை ரூபாக்களிலான கடன் வசதி ஆ.03 வருடங்களில் இலங்கை ரூபாயில் செலுத்தக்கூடியது இ. இதற்கான வட்டி வீதம் சந்தையில் நிலவும் வீதத்திற்கு ஏற்ப இலங்கை ரூபாக்களில் அறவிடப்படும்.</p> <p>- குறைந்த தரகுக் கட்டணங்களுடன் 80% வரையிலான</p>				
---	---	--	--	--	--	--

	<p>வைப்புக்களை ஆரம்பிக்கலாம்.</p> <ul style="list-style-type: none"> - தனிநபர் வெளிநாட்டு நாணய கணக்குகள் - நிலையான வைப்புக்கள் - குறிப்பிடப்பட்டவைகள் இவைகள் வெளிநாட்டு நாணயங்களில் ஆரம்பிக்க முடியும், ஆனால் இலங்கை ரூபாக்களில் ஆரம்பிக்க முடியாது. - இவைகள் 1, 3, 6, 12 ஆகிய மாதங்களைக் கொண்ட வகைகளில் காணப்படுவதுடன் இவைகளுக்கான வட்டி குறித்த கால எல்லையின் இறுதியில் வழங்கப்படும். - வியாபார வெளிநாட்டு நாணயக் கணக்கு – நிலையான வைப்பு – குறிப்பிடப்பட்டவை. <p>இவைகள் வெளிநாட்டு நாணயங்களில் ஆரம்பிக்க முடியும் ஆனால் இலங்கை ரூபாக்களில் ஆரம்பிக்க முடியாது.</p> <p>இவைகள் 1, 3, 6, 12 மாத கால எல்லைகளைக் கொண்டு காணப்படுவதுடன் குறித்த கால எல்லை முடிவுற்ற பின் வட்டி செலுத்தப்படும்.</p>	<p>இலங்கை ரூபாவுக்கு சமமான வைப்புக்கு எதிரான வங்கி உத்தரவாதம்</p> <ul style="list-style-type: none"> - வெளிநாட்டு நாணய நோட்டுக்களை விநியோகித்தல் - தரகுக் கட்டணம் இல்லை - புதுப்பிக்கப்பட்ட வட்டியை தேசிய சேமிப்பு வங்கி அல்லது மூன்றாம் தரப்பு வங்கியொன்றுக்கு (உள்/வெளிநாட்டு) மாற்றும் வசதி - தேசிய சேமிப்பு வங்கிக் கணக்கு மீது – தரகுக்கட்டணம் இல்லை - நியாயமான கட்டணமொன்றின் கீழ் நிலுவை உறுதிச் சான்றிதழ் கடிதங்களை வழங்குதல் - புதுப்பித்தல் அறிவிப்புக்களை வழங்கும் வசதி (கடிதம் மூலம்) - இணையத்தள வங்கிச் சேவை வினவல் வசதி - பெயர் நியமன வசதி – தரகுக் கட்டணம் இல்லை 				
--	---	--	--	--	--	--

<p>.....</p> <p>ஏனைய கணக்குகள் - வெளிநாட்டு நாணய பென்சன் +</p>	<p>.....</p> <p>வெளிநாட்டு நாணய பென்சன் + கணக்கு - இக்கணக்கு வயது 16 விட கூடிய ஆனால் வயதெல்லை 55 னை அடையாத வதியும் அல்லது வதியாத இலங்கையர்களுக்கு சேமிப்புக்களாக மாத்திரம் ஐ.டொ/யூரோ/பெ.பி.ப/ அல்லது இலங்கை ரூபாக்களில் ஆரம்பிக்க முடியும். - வட்டித் தொகை கணக்கீடு ஐ.அ.டொ/யூரோ/500 னால் அல்லது பெ.பி.ப 250/- அலகுகளில் பிரியக்கூடியவாறு அமைகின்ற அதே வேளை, அவ்வாறு பிரித்த பின் காணப்படக்கூடிய மிகுதி தொகைக்காக குறித்த அதே வீதத்தில் வட்டி வழங்கப்படமாட்டாது. குறித்த நிதியங்களுக்கான வட்டி வீதங்கள் சராசரி நிறையேற்றப்பட்ட வைப்பு வீத அடிப்படையில் மேற்கொள்ளப்படுவதுடன் இவை 06 மாதத்திற்கு ஒரு முறை மீளாய்வு செய்யப்படும்.</p>	<p>- அட்டோர்னித் தத்துவப் பதிவு – தரகுக் கட்டணம் இல்லை</p> <p>வெளிநாட்டு நாணய பென்சன் + குறிப்பிடப்பட்டவை - ஓய்வூதிய திட்டமொன்றை பெற்றுக்கொள்ளத் தேவையான வசதியினை ஏற்படுத்தல் - பின்வரும் முறைகளில் ஒரு வகையின் பிரகாரம் வாடிக்கையாளரது தேர்விற்கமைய ஓய்வூதியமொன்றை பெறும் வசதி i. மாதாந்தம் குறிப்பிட்ட ஒரு தொகையாக/ காலாண்டுக்கொரு முறை குறிப்பிட்ட ஒரு தொகை மாத்திரம் அ. குறிப்பிட்ட ஒரு கால எல்லைக்கு மாத்திரம் ஆ. வாழ்க்கையின் எஞ்சிய காலப்பகுதி பூராக ii. ஒட்டுமொத்தமான ஒரு தொகை iii. அவை இரண்டினையும் இணைத்தவாறு</p>				
---	--	--	--	--	--	--

<p>NSB U Trust (என்.எஸ்.பி யூ.டி.எஸ்.டி) - உள்நோக்கிய பண மாற்றல் முறைமை</p>	<p>யூரோ ஐரோ அஞ்சல் வலையமைப்பு மூலம் தே.சே.வ/ ஏனைய உள்நாட்டு வங்கிகளில் உள்ள கணக்குரிமையாளர்களுக்கு அனுப்பப்படுகின்ற பண உள்வருகைகள்</p> <ul style="list-style-type: none"> - கொரியா போஸ்ட் - இத்தாலி போஸ்ட் - லாபங்க் போஸ்டல் - டொயிச் போஸ்ட் <p>ஸ்விப்ட் - வெளிநாட்டு வங்கிகள் ஊடாக தேசிய சேமிப்பு வங்கி/ ஏனைய உள்நாட்டு வங்கிகளில் உள்ள கணக்குரிமையாளர்களுக்கு பணத்தை அனுப்புவதல்</p> <p>நாணயமாற்றுக் கம்பனிகள் ஊடாக பணத்தை அனுப்பி வைத்தல்</p> <ul style="list-style-type: none"> - வங்கியில் கணக்கொன்று உள்ளவர்களுக்கு அல்லது 	<ul style="list-style-type: none"> - மருத்துவ காப்புறுதி திட்டமொன்றுக்கு உரிமை பெறல் - வருமானத்தை உறுதிப்படுத்தும் ஆவணம் இன்றி வீட்டுக் கடன் வசதிகளைப் பெறும் வாய்ப்பு <p>இவ்வசதியானது ஒரு வருடத்திற்கு மேல் தொடராக பென்சன் + கணக்கில் வைப்புச் செய்யும் நபர்களுக்கு 10 வருட காலங்களுக்கு வைப்புச் செய்த மொத்த தொகையில் கூடிய வீதாசார பெறுமதி வரை வழங்கப்படும்.</p> <ul style="list-style-type: none"> - கூட்டுக்கடன் - இவ்வசதியானது ஓய்வூதியர்களுக்கு மானிய அடிப்படையிலான வட்டி வீதங்களின் கீழ் வழங்கப்படுவதுடன் அதற்காக ஊழியர்கள் தேசிய சேமிப்பு வங்கி ஓய்வூதியத் திட்டத்தின் கீழ் பதிவு செய்து கொண்டிருத்தல் வேண்டும். - வெளிநாட்டு நாணயங்களை 	<p>தே.சே.வ. இலங்கை ரூபாக் கணக்குகளுக்கு வரவாகும் வகையில் நாணயமாற்று கம்பனிகளினால் வழங்கப்பட்ட வெளிநாட்டு நாணய மற்றும் இலங்கை ரூபா வரைவுகள்</p> <p>அ. இலங்கை ரூபா 5,000/- வரை கட்டணமில்லை</p> <p>ஆ. இலங்கை ரூபா 5,001/- முதல் இலங்கை ரூபா 10,000/- வரை கட்டணம் ரூபா 100/-</p> <p>இ. இலங்கை ரூபா 10,001/- முதல் இலங்கை ரூபா 100,000/- கட்டணம் ரூ. 250/-</p> <p>ஈ. இலங்கை ரூபா 100,001/- முதல் அதற்கு மேல் கட்டணம் ரூ. 500/-</p>			
--	--	--	--	--	--	--

	<p>கணக்கொன்று இல்லாதவர்களுக்கு பணத்தை பெற்றுக்கொள்ளும் சேவை</p> <ul style="list-style-type: none"> - தே.சே.வ கணக்குகளுக்கு நேரடியாக பண அனுப்புதல் - ஏனைய உள்நாட்டு வங்கி கணக்குகளுக்கு பணத்தை அனுப்புதல் 	<p>வைத்திருப்பவர்களுக்கு தரகுக் கட்டணமின்றி பண உள்வரவுகளை பெறும் வசதி.</p> <ul style="list-style-type: none"> - ரூபா கணக்குகளை வைத்துள்ள வாடிக்கையாளர்களுக்கு நியாயமான தரகுக்கட்டண அடிப்படையில் வெளிநாடுகளில் இருந்து பணத்தை பெறும் வசதி. - வங்கியின் வாடிக்கையாளர் அல்லாதவர்களுக்கு (வங்கியில் கணக்கொன்று வைத்திருத்தல் வேண்டும் என்ற விதிக்கு மாற்றமாக) வெளிநாடுகளில் இருந்து நியாயமான தரகுக்கட்டணத்தின் கீழ் பணத்தை வரவழைத்துக் கொள்ளும் வசதி, இதற்காக வங்கிக்கு அடையாளம் காணப்படக்கூடிய ஆவணமொன்றை சமர்ப்பிக்க வேண்டும். (இவ் அடையாளக் குறியானது பணத்தை 	<p>தே.சே.வ. வெளிநாட்டு நாணய/ இலங்கை ரூபா கணக்குகளுக்கு வரவாகும் வகையில் இலங்கை வங்கிகளினால் விநியோகிக்கப்பட்ட வெளிநாட்டு நாணய வரைவுகள்</p> <p>100 அலகுகளை விடக்கூடிய ஒவ்வொரு நாணயத்திற்கும் ஒரு நாணயத்திற்கு 01 அலகு வீதம்</p> <p>தேசிய சேமிப்பு வங்கி வெளிநாட்டு நாணய/ இலங்கை ரூபா கணக்குகளுக்கு வரவாகும் வகையில் வெளிநாட்டு வங்கிகளினால்</p>			
--	--	--	---	--	--	--

		<p>அனுப்பவரினால் வழங்கப்பட்டதாக இருத்தல் வேண்டும்.)</p> <p>வெளிநாடுகளிலிருந்து பண உள்வருகை அடிப்படையில் கிடைக்கப்பெற்ற “ரட்டித்துரு” இலங்கை ரூபா கணக்கில் கிடைக்கப்பெற்ற பணத்தின் ஒரு பகுதியையோ அல்லது பூராகவோ சேமிக்கும் வசதி இதன் மூலம் வாடிக்கையாளர்களுக்கு சாதாரண சேமிப்புக் கணக்குகளுடன் ஒப்பிடுகையில் மேலதிக நன்மைகள் கிடைக்கும்.</p>	<p>விநியோகிக்கப்பட்ட வெளிநாட்டு நாணய வரைவுகள்</p> <p>ஸ்விப்ட் மூலமான பண அனுப்புதல்கள் அ. தே.சே.வ. வெளிநாட்டு நாணய கணக்குகளுக்கு வரவானவை – கட்டணம் இல்லை ஆ. தே.சே.வ. இலங்கை ரூபா கணக்குகளுக்கு வரவானவை ரூ. 250/-</p> <p>யூரோ ஐரோ மூலம் மேற்கொள்ளப்பட்ட பண அனுப்புதல் அ. தே.சே.வ. வெளிநாட்டு நாணயக் கணக்குகளுக்கு வரவானவை – கட்டணம் இல்லை. ஆ. தே.சே.வ. இலங்கை ரூபாக் கணக்கிற்கு (ஐ.அ.டொலர்களில்) வரவானவை ரூ. 250/-. இ. தே.சே.வ. இலங்கை ரூபாக் கணக்கிற்கு (யூரோக்களில்) வரவானவை - ரூ. 350/-. ஈ. ஏனைய வங்கிகளின் வெளிநாட்டு நாணயக் கணக்குகளுக்கு</p>			
--	--	---	--	--	--	--

			<p>(ஐ.அ.மெ.டொ) வரவானவை - 05 ஐ.அ.டொ. உ. ஏனைய வங்கிகளின் வெளிநாட்டு நாணய கணக்குகளுக்கு (யூரோக்களில்) வரவானவை - 5 யூரோ. ஊ. ஏனைய வங்கிகளின் இலங்கை ரூபா கணக்குகளுக்கு (ஐ.அ.டொ) வரவானவை - ரூபா 500/-. எ. ஏனைய வங்கிகளின் இலங்கை ரூபா கணக்குகளுக்கு (யூரோக்களில்) வரவானவை - ரூபா 750/-</p> <p>நிவியோர்க் (NY) சிட்டி பேங்க் மூலம் அனுப்பி வைக்கப்பட்ட பணம் அ. தே.சே.வ வெளிநாட்டு நாணயக் கணக்கிற்கு வரவாகியவை - கட்டணம் கிடையாது ஆ. தே.சே.வ இலங்கை ரூபா கணக்கிற்கு வரவாகியவை - ரூ. 250/-</p>			
--	--	--	--	--	--	--

			<p>நாணயமாற்று கம்பனிகள் மூலம் மேற்கொள்ளப்படுகின்ற பண அனுப்புதல்கள்</p> <p>அ. வருமானத்தை பகிர்ந்து கொள்ளும் நிறுவனங்களிடமிருந்து தே.சே.வ. கணக்குகளுக்கு வரவு வைக்கப்பட்டவை – கட்டணம் இல்லை.</p> <p>ஆ. வருமானத்தை பகிர்ந்து கொள்ளாத நிறுவனங்களிடமிருந்து தே.சே.வ. வெளிநாட்டு நாணய கணக்குகளுக்கு வரவு வைக்கப்பட்டவை – கட்டணம் இல்லை.</p> <p>இ. வருமானத்தை பகிர்ந்து கொள்ளாத நிறுவனங்கள் மூலம் தே.சே.வ. ஏனைய வங்கிகளின் இலங்கை ரூபா கணக்குகளுக்கு வரவு வைக்கப்பட்டவைகள் - ரூ. 100/-</p>		
--	--	--	--	--	--

<p>பண மாற்றுதல்கள்</p>	<p>வெளிநாட்டு நாணய கொள்வனவும் விற்பனையும்</p> <p>வெளிநாட்டு நாணய விற்பனை :</p> <p>பண வசதிகள்</p> <p>டெலிகிராபிக் டிரான்ஸ்பர் வசதி</p>		<p>வெளிநாட்டு நாணய விற்பனை</p> <p>வெளிநாட்டு கணக்குரிமையாளர்கள் - கட்டணமில்லை</p> <p>இலங்கை ரூபா கணக்குரிமையாளர்கள் மற்றும் நேரே சமூகங்கொடுக்கும் வாடிக்கையாளர்கள் இலங்கை ரூபா பெறுமதியில் 1% (ஆகக்குறைந்தது ரூ. 500)</p> <p>தேசிய சேமிப்பு வங்கி ஊழியர்கள் : இலங்கை ரூபா பெறுமதியில் 0.5% (ஆகக்குறைந்தபட்சம் ரூ. 500/-)</p>	<p>செல்லுபடியாகின்ற கடவுச்சீட்டு மற்றும் தே.அ.அ. பிரதி</p>	<p>விற்பனை செய்ய முடியுமான வெளிநாட்டு நாணயங்களின் உச்ச தொகை ஐ.அ.டொ 10,000/- அல்லது அதற்குச் சமமான அவுஸ்திரேலிய டொலர் அல்லது யூரோ</p>	
<p>தற்போதைய சர்வதேச கொடுக்கல் வாங்கல்களுக்கான பணத்தை வெளியே அனுப்புதல்கள் (உ-ம் : கல்வி/ வைத்தியம்/ பயிற்சிகள்/ செயலமர்வுகள் / விளையாட்டு போன்றன)</p>	<p>வெளிநாட்டு நாணயமாற்றை வழங்குதல் - இவை உரிய ஆவண சான்றிதழ்கள் சமர்ப்பித்தல் மூலம் இலங்கை ரூபாவிற்கு எதிராக வரைவுகள் அல்லது டெலிகிராபிக் மாற்றுதல் மூலம் அந்நியச்செலாவணி வழங்கப்படும்.</p>	<p>நிலையான வைப்புக்கள் - குறிப்பிடப்பட்டவை வதியாதோர் வெளிநாட்டு நாணயம்/வதிவோர் வெளிநாட்டு நாணயம்/விசேட வெளிநாட்டு முதலீட்டு வைப்புக் கணக்கு/அந்நியச்செலாவணியை உழைப்போர் கணக்கு/ பிணைய முதலீட்டுக் கணக்கு</p> <p>- புதுப்பித்தல் அறிவித்தல் வசதி – தபால் மூலம்</p>	<p>வெளிநாட்டு நாணய வரைவு கட்டணங்கள்:-</p> <p>இலங்கை ரூபா கணக்குரிமையாளர்கள் மற்றும் சமூகமளிக்கும் வாடிக்கையாளர்கள் - வெளிநாட்டு நாணய அலகு 10,000/- வரை</p> <p>ஐ.அ.டொ 10/- / யூரோ 8/- / பெ.பி.ப 8/- / அவு. டொ 10/- ஆகியவற்றுடன்</p>			

		<p>- மீதிக்கொதிரான கடன் வசதி</p> <p>* குறித்த திகதிக்கு காணப்படக்கூடிய வைப்புத் தொகைக்கு இலங்கை ரூபாக்களில் 80% சமமான உச்ச கடன் தொகையொன்று இலங்கை ரூபாக்களில் வழங்கப்படும்.</p> <p>* 03 வருடங்களில் இலங்கை ரூபாக்களில் கட்டித்தீர்க்கக்கூடியமை.</p> <p>* போட்டிமிக்க இலங்கை ரூபாவிலான வட்டி அறவீடு.</p>	<p>மேலதிக தரகுப் பணமாக ரூ. 1000/-</p> <p><u>வெளிநாட்டு நாணய அலகுகள் 10,000/- விட அதிகமானவை</u></p> <p>ஐ.அ.டொ 15/- / யூரோ 10/- / பெ.பி.ப 10/- / அவு. டொ 12/-</p> <p>ஆகியவற்றுடன் மேலதிக தரகுப்பணமாக ரூ. 1000/-</p> <p><u>தேசிய சேமிப்பு வங்கி ஊழியர்கள்/ துணைகள் அல்லது குழந்தைகள்</u></p> <p>ஐ.அ.டொ 10/- / யூரோ 8/- / பெ.பி.ப 8/- / அவு. டொ 10/-</p> <p><u>வெளிநோக்கிச் செல்லும் டெலிகிரபிக் மாற்றல் கட்டணங்கள்</u></p> <p><u>இலங்கை ரூபா கணக்குடையாளர்கள் மற்றும் வருகைகளும் வாடிக்கையாளர்கள்</u></p> <p>ஐ.அ.டொ / யூரோ / பெ.பி.ப / அவு. டொ 20/- அலகுகள் அல்லது ஏனைய நாணயங்களாயின்</p>			
--	--	---	--	--	--	--

			<p>ஐ.அ.டொ சமமான தொகையுடன் இலங்கை ரூபா பெறுமதியில் 1% தரகுத்தொகையும் (ஆகக்குறைந்தது ரூ. 1,500/- ஆகக்கூடியது ரூ. 5,000/-).</p> <p><u>தே.சே.வ. ஊழியர்கள் / துணைகள்/ குழந்தைகள் - 20/ அலகு</u> ஐ.அ.டொ/யூரோ/பெ.பி. ப/அவு. டொலர்களிலும் ஏனைய நாணயங்களுக்காக ஐ.அ.டொ சமமான தொகையும் 0.5% கழிவு இலங்கை ரூபா பெறுமதி மீது (குறைந்தபட்சம் ரூபா 1,500/- கூடியபட்சம் ரூ 2,500/-)</p>			
--	--	--	---	--	--	--

உற்பத்திகளும் சேவைகளும்	உற்பத்திகள்/ சேவைகள் ஆகியவற்றின் விபரம்	வாடிக்கையாளர்களுக்கான நிதிசார் மற்றும் ஏனைய பயன்கள்/ நன்மைகள்	கட்டணங்கள்/ அறவீடுகள்	உற்பத்திகள்/ சேவைகள் ஆகியவற்றை பெற்றுக்கொள்ள அனுசரிக்கப்பட வேண்டிய நடைமுறை	பிரதான விதிகளும் நிபந்தனைகளும்	வாடிக்கையாளர்களுக்கான பொதுவான முறைப்பாட்டு வழிமுறை
கூட்டாண்மைக் கடன்	நிதி நிறுவனங்கள் பாரிய கூட்டாண்மை அமைப்புகள் மற்றும் அரசு நிறுவனங்களின் வியாபார தேவைகளுக்கு ஏற்ப கடன் வசதிகள் வழங்கப்படும்	வாடிக்கையாளர் தேவைக்கு அமைய குறைந்த வட்டி வீத மற்றும் நெகிழ்வு கொண்ட மீள்செலுத்தல் முறைமையை கொண்டுள்ளது. விரைவான சேவை தொழில்சார் மற்றும் நிபுணத்துவ சேவை	கடன் தொகையிலிருந்து செயன்முறைக் கட்டணமாக 0.025% இருந்து ஆரம்பிக்கும் கட்டணத்துடன் தேவைக்கமைய அதனுடன் சேர்த்து நியதிச்சட்டக் கட்டணம், அறவீடுகள், உள்ளிட்ட சட்டக் கட்டணங்கள் ஆகியன	குறித்த வசதியொன்றைப் பெற உத்தியோகபூர்வ விண்ணப்பமொன்றை – உதவிப் பொது கூட்டாண்மைக் கடன் முகாமையாளர், கடன், தேசிய சேமிப்பு வங்கி என்ற முகவரிக்கு அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும்.	சேவை பெறுநரின் தேவை மற்றும் வங்கியினதும் வாடிக்கையாளரினதும் உச்ச நலனை அடிப்படையாக கொண்டு விதிகளும் நிபந்தனைகளும் அமையும்	வாடிக்கையாளர்களுக்கான பொதுவான முறையீட்டு முறை முறைப்பாடுகளை agm.cfi@nsb.lk என்ற முகவரிக்கு அனுப்ப வேண்டும்
கூட்டுக் கடன்	அதிகூடிய பெறுமதி கொண்ட கடன் வசதிகள் வங்கிகள் மற்றும் ஏனைய நிதி நிறுவனங்களுடன் இணைந்து வழங்கப்படும்	வாடிக்கையாளர் தேவைக்கு அமைய குறைந்த வட்டி வீத மற்றும் நெகிழ்வு கொண்ட மீள்செலுத்தல் முறைமையை கொண்டுள்ளது. விரைவான சேவை தொழில்சார் மற்றும் நிபுணத்துவ சேவை	கூட்டுக் கடன் வழங்கும் தரப்பினர்களினால் இணக்கப்பாட்டுக்கு வந்த செயன்முறைக் கட்டணம் அடங்கலாக நியதிச்சட்ட கட்டணங்கள் மற்றும் அறவீடுகள் உண்டு	விண்ணப்பத்தை நேரடியாக உ.பெ.மு. (கூட்டாண்மைக் கடன், தே.சே.வ என்ற முகவரிக்கு அல்லது agm.cfi@nsb.lk என்ற மின்னஞ்சலுக்கு தே.சே.வ. முன்னோடி வங்கியாக செயல்படும் பட்சத்தில்) அல்லது வேறு நிதி அமைப்புகளின் அங்கீகாரம் பெற்ற நபர்கள் ஊடாகவோ மேற்கொள்ள முடியும்	சேவை பெறுநரின் தேவை மற்றும் வங்கியினதும் வாடிக்கையாளரினதும் உச்ச நலனை அடிப்படையாக கொண்டு விதிகளும் நிபந்தனைகளும் அமையும்	வாடிக்கையாளர்களுக்கான பொதுவான முறையீட்டு முறை முறைப்பாடுகளை agm.cfi@nsb.lk என்ற முகவரிக்கு அனுப்ப வேண்டும்
முதலீடுகள்	வங்கியானது பட்டியலிடப்பட்ட நம்பிக்கைப் பிணையங்கள் மற்றும் தொகுதிக் கடன்களிலும் பட்டியலிடப்படாத அனுமதி பெற்ற நிதிக் கம்பனிகள் மற்றும் பட்டியலிடப்பட்ட நிறுவனங்களில் முதலீடுகள் மேற்கொள்ள ஆர்வம் காட்டுவதுடன் அதற்கான	விரைவான அங்கீகார செயன்முறை மற்றும் குறைந்த கால எல்லைக்குள் பணிகளை முடித்தல்	வங்கிக்கும் நிதிக்கம்பனிக்கும் அல்லது ஏற்பாடு செய்பவர்களுக்கும் இடையே இணக்கப்பாட்டுக்கு வந்த பிரகாரம்	குறித்த வசதியொன்றைப் பெற உத்தியோகபூர்வ விண்ணப்பமொன்றை – உதவிப் பொது முகாமையாளர், கடன், தேசிய சேமிப்பு வங்கி என்ற முகவரிக்கு	குறித்த வசதிக்கான உத்தியோகபூர்வ விண்ணப்பத்தை தேவையான தகவல்கள் கூட்டுத்தாபன பத்திரம் ஆகியவைகளுடன் உ.பெ.மு. கூட்டாண்மை நிதி தே.சே.வ. அல்லது	வாடிக்கையாளர்களுக்கான பொதுவான முறையீட்டு முறை முறைப்பாடுகளை agm.cfi@nsb.lk என்ற முகவரிக்கு அனுப்ப வேண்டும்

	இயலுமையையும் கொண்டுள்ளது			அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும்.	dgm.cfi@nsb.lk என்ற முகவரிக்கு அனுப்ப வேண்டும்	
--	-----------------------------	--	--	------------------------------	--	--